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Art.-Nr. 3750 XX / 3751 XX

DE	 Kabelbinder Schwarz / farbig und neutral-weiß
BG	 Кабелни стяжки, цветни, черни и бели
CZ	 Kabelové pásky černé/barevné a neutrálně bílé
DA	 Kabelbindere sorte / farvede og neutral-hvide
EN	 Cable Ties Black/Coloured and Neutral White
ES	 Bridas para cables en negro/color y blanco neutro
FR	 Colliers noirs / colorés et blanc neutre
HR	 Kabel vezice crne / u boji i neutralno bijele
HU	 Kábelkötegelő, fekete /színes és semleges-fehér
IT	 Fascetta in nylon con dentino in plastica, nera / colorata e bianca neutra
NL	 Kabelbinders zwart / gekleurd en neutraal wit
NO	 Kabelstrips svart / farget og nøytral hvit
PL	 Opaski kablowe czarne / kolorowe neutralno-białe
PT	 Braçadeiras de cabos em preto, coloridas e em branco neutro
RO	 Coliere cablu negre/colorate și albe neutru 
RS	 Kablovske vezice crne / u boji i bele
SE	 Buntband, svarta/färgade och neutralt vita
SI	 Kabelske vezice črne / barvne in nevtralno bele
SK	 Káblové pásky vo vyhotovení čierna/farebná a neutrálna biela
TR	 Kablo bağları siyah / renkli ve nötr beyaz



Kabelbinder Schwarz / farbig und 
neutral-weiß

Einleitung
Bitte lesen Sie die folgenden Hinweise sorgfältig durch und bewahren Sie die
Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf.

Bestimmungsgemäße Verwendung
Andere Verwendungen oder Veränderungen des Produkts gelten als nicht bestim-
mungsgemäß und können zu Risiken wie Verletzungen und Beschädigungen führen.
Für aus bestimmungswidriger Verwendung entstandene Schäden übernimmt der Hersteller 
keine Haftung.

	■ Das Produkt ist für den Betrieb in allen Ländern der EU zugelassen gemäß der EN 
62275:2015

	■ Das Produkt ist für den Betrieb im Innen-/ Außenbereich bestimmt (schwarze Ausführung  
= UV-stabilisiert)

	■ Das Produkt ist fur Kabelfuhrungssysteme in elektrischen Installationen bis 1.000 V 
Wechselstrom oder 1500 V Gleichstrom bestimmt (Niederspannungsanwendungen).

	■ Sie können auch fur andere Anwendungen geeignet sein, wobei dann jedoch eventuelle 
zusatzliche Anforderungen berucksichtigt werden müssen.

Transport und Lagerung
	■ Die Kabelbinder müssen in einer vollständig geschlossenen Verpackung transportiert, bei 
Raumtemperatur gelagert und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt werden.

Bedienung
Für eine sachgemäße Verwendung sollten die Kabelbinder nur von Hand angebracht 
und festgezogen werden. Bei Verwendung von Schließwerkzeugen, dürfen die angege-
benen Anzugswerte nicht überschritten werden.

Hinweis
Nicht brandfortleitend. 
Schwarze Ausführung: beständig gegen ultraviolettes Licht.
Farbige und Neutral-weiße Ausführung: nicht UV-stabil.

Technische Daten
Material: 			   PA66
�Max. Betriebstemperatur: 	 –40 °C bis +85 °C 
Mindest-Montagetemperatur: 	–20 °C

DE



Breite × Länge Min.  
Bündeldurchmesser

Max.  
Bündeldurchmesser

Schleifen- 
Zugfestigkeit

A B C D

Art.-Nr. Bezeichnung A B C D

3750 25 102 KABELBAND 2,5 × 98 SCHWARZ 2,5 × 160 mm 3.00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 KABELBAND 2,5 × 160 SCHWARZ 2,5 × 100 mm 3.00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 KABELBAND 2,5 × 200 SCHWARZ 2,5 × 200 mm 3.00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 KABELBAND 3,5 × 140 SCHWARZ 3,6 × 150 mm 3.50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 KABELBAND 3,5 × 200 SCHWARZ 3,6 × 200 mm 3.50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 KABELBAND 3,5 × 280 SCHWARZ 3,6 × 280 mm 3.50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 KABELBAND 4,7 × 200 SCHWARZ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 KABELBAND 4,7 × 290 SCHWARZ 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 KABELBAND 4,7 × 360 SCHWARZ 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 KABELBAND 7,8 × 200 SCHWARZ 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 KABELBAND 7,8 × 280 SCHWARZ 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 KABELBAND 7,8 × 365 SCHWARZ 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 KABELBAND 7,8 × 464 SCHWARZ 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 KABELBAND 7,8 × 540 SCHWARZ 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 KABELBAND 7,8 × 750 SCHWARZ 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 KABELBAND 8,8 × 810 SCHWARZ 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 KABELBAND 12,4 × 880 SCHWARZ 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 KABELBAND 12,4 ×1000 SCHWARZ 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 KABELBAND 12,5 × 225 SCHWARZ 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 KABELBAND 12,5 × 535 SCHWARZ 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 KABELBAND 2,5 × 98 WEISS 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 KABELBAND 2,5 × 160 WEISS 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 KABELBAND 2,5 × 200 WEISS 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 KABELBAND 3,5 × 140 WEISS 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 KABELBAND 3,5 × 200 WEISS 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 KABELBAND 3,5 × 280 WEISS 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 KABELBAND 4,7 × 200 WEISS 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 KABELBAND 4,7 × 290 WEISS 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 KABELBAND 4,7 × 360 WEISS 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 KABELBAND 7,8 × 200 WEISS 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N



Art.-Nr. Bezeichnung A B C D

3751 78 282 KABELBAND 7,8 × 280 WEISS 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3751 78 363 KABELBAND 7,8 × 365 WEISS 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 KABELBAND 7,8 × 450 WEISS 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 KABELBAND 7,8 × 540 WEISS 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 KABELBAND 7,8 × 750 WEISS 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 KABELBAND 8,8 × 810 WEISS 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 KABELBAND 12,4 × 880 WEISS 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 KABELBAND 12,4 × 1000 WEISS 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 KABELBAND 12,5 × 225 WEISS 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 KABELBAND 12,5 × 535 WEISS 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 KABELBAND 3,6 × 150 ROT 3,6 × 150 mm 3.50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 KABELBAND 4,8 × 200 ROT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 KABELBAND 4,8 × 368 ROT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 KABELBAND 3,6 × 150 BLAU 3,6 × 150 mm 3.50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 KABELBAND 4,8 × 200 BLAU 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 KABELBAND 4,8 × 368 BLAU 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 KABELBAND 3,6 × 150 GELB 3,6 × 150 mm 3.50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 KABELBAND 4,8 × 200 GELB 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 KABELBAND 4,8 × 368 GELB 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 KABELBAND 3,6 × 150 GRÜN 3,6 × 150 mm 3.50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 KABELBAND 4,8 × 200 GRÜN 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 KABELBAND 4,8 × 368 GRÜN 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 KABELBAND 3,6 × 150 ORANGE 3,6 × 150 mm 3.50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 KABELBAND 4,8 × 200 ORANGE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 KABELBAND 4,8 × 368 ORANGE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 KABELBAND 3,6 × 150 BRAUN 3,6 × 150 mm 3.50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 KABELBAND 4,8 × 200 BRAUN 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 KABELBAND 4,8 × 368 BRAUN 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 KABELBAND 4,8 × 360 GRAU 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 KABELBAND 3,6 × 150 LILA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 KABELBAND 4,8 × 200 LILA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 KABELBAND 4,8 × 370 LILA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Entsorgung 
Nach Ende der Gebrauchsdauer ist das Produkt gemäß den jeweils geltenden nationalen und 
regionalen Vorschriften zu entsorgen.



Кабелни стяжки, цветни, черни и бели
 
Въведение
Моля, прочетете внимателно следните указания и запазете ръководството за експлоа-
тация за бъдещи справки.

Употреба по предназначение
Другите употреби или промени на продукта се считат за употреба извън предназначе-
нието и могат да доведат до рискове като наранявания и повреди.
Производителят не поема отговорност за щети в резултат на неправилна употреба.

BG

	■ Продуктът е одобрен за работа във всички страни от ЕС съгласно стандарта  
EN 62275 2015.

	■ Продуктът е предназначен за вътрешна/външна употреба (черно изпълнение  
= UV стабилизиран).

	■ Продуктът е предназначен за системи за прекарване на кабели в 
електроинсталации до 1000 V променлив ток или 1500 V прав ток (инсталации с 
ниско напрежение).

	■ Той може да бъде използван и в други условия, но в такъв случай трябва да се 
съблюдават евентуални допълнителни изисквания.

Транспортиране и съхранение
	■ Кабелните стяжки трябва да се транспортират в напълно затворени опаковки,  
да бъдат съхранявани на стайна температура и далеч от пряка слънчева светлина.

Обслужване
За да се гарантира употреба по предназначение кабелните стяжки трябва да се поста-
вят и затягат ръчно. При използване на инструменти за закопчаване със скоби трябва 
да не се превишават посочените стойности за затягане.

Указание
Не разпространяват огън. 
Черен цвят: устойчиви на ултравиолетова светлина.
Цветно и неутрално бяло изпълнение: не е устойчиво на UV светлина.

Технически данни
Материал: 	 PA66
�Максимална работна температура: 	 –40 °C до +85 °C 
Минимална температура на монтаж: 	  –20 °C



Ширина х дължина Мин.  
диаметър на снопа

Макс.  
диаметър на снопа

Якост на опън 
на примката

A B C D

Арт. № Наименование A B C D

3750 25 102 КАБЕЛНА СТЯЖКА 2,5 × 98 ЧЕРНА 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 КАБЕЛНА СТЯЖКА 2,5 × 160 ЧЕРНА 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 КАБЕЛНА СТЯЖКА 2,5 × 200 ЧЕРНА 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,5 × 140 ЧЕРНА 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,5 × 200 ЧЕРНА 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,5 × 280 ЧЕРНА 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,7 × 200 ЧЕРНА 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,7 × 290 ЧЕРНА 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,7 × 360 ЧЕРНА 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 200 ЧЕРНА 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 280 ЧЕРНА 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 365 ЧЕРНА 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 464 ЧЕРНА 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 540 ЧЕРНА 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 750 ЧЕРНА 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 КАБЕЛНА СТЯЖКА 8,8 × 810 ЧЕРНА 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 КАБЕЛНА СТЯЖКА 12,4 × 880 ЧЕРНА 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 КАБЕЛНА СТЯЖКА 12,4 × 1000 ЧЕРНА 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 КАБЕЛНА СТЯЖКА 12,5 × 225 ЧЕРНА 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 КАБЕЛНА СТЯЖКА 12,5 × 535 ЧЕРНА 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 КАБЕЛНА СТЯЖКА 2,5 × 98 БЯЛА 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 КАБЕЛНА СТЯЖКА 2,5 × 160 БЯЛА 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 КАБЕЛНА СТЯЖКА 2,5 × 200 БЯЛА 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,5 × 140 БЯЛА 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,5 × 200 БЯЛА 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,5 × 280 БЯЛА 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,7 × 200 БЯЛА 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,7 × 290 БЯЛА 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,7 × 360 БЯЛА 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 200 БЯЛА 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 280 БЯЛА 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Арт. № Наименование A B C D

3751 78 363 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 365 БЯЛА 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 450 БЯЛА 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 540 БЯЛА 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 КАБЕЛНА СТЯЖКА 7,8 × 750 БЯЛА 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 КАБЕЛНА СТЯЖКА 8,8 × 810 БЯЛА 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 КАБЕЛНА СТЯЖКА 12,4 × 880 БЯЛА 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 КАБЕЛНА СТЯЖКА 12,4 × 1000 БЯЛА 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 КАБЕЛНА СТЯЖКА 12,5 × 225 БЯЛА 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 КАБЕЛНА СТЯЖКА 12,5 × 535 БЯЛА 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,6 × 150 ЧЕРВЕНА 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 200 ЧЕРВЕНА 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 368 ЧЕРВЕНА 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,6 × 150 ЧЕРВЕНА 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 200 ЧЕРВЕНА 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 368 ЧЕРВЕНА 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,6 × 150 ЖЪЛТА 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 200 ЖЪЛТА 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 368 ЖЪЛТА 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,6 × 150 ЗЕЛЕНА 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 200 ЗЕЛЕНА 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 368 ЗЕЛЕНА 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,6 × 150 
ОРАНЖЕВА

3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 200 
ОРАНЖЕВА

4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 368 
ОРАНЖЕВА

4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,6 × 150 КАФЯВА 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 200 КАФЯВА 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 368 КАФЯВА 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 360 СИВА 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 КАБЕЛНА СТЯЖКА 3,6 × 150 ЛИЛАВА 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 200 ЛИЛАВА 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 КАБЕЛНА СТЯЖКА 4,8 × 370 ЛИЛАВА 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Изхвърляне 
В края на експлоатационния му живот продуктът трябва да се изхвърли в съответствие с при-
ложимите национални и регионални разпоредби.



Kabelové pásky černé/barevné a neutrálně bílé

Úvod
Přečtěte si pozorně následující pokyny a uschovejte si návod k obsluze pro pozdější použití.

Použití v souladu s určením
Jiné použití výrobku nebo jeho pozměňování je považováno za použití v rozporu s určením 
a může mít za následek taková rizika, jako je riziko úrazu a poškození.
Výrobce neodpovídá za škody způsobené v důsledku používání v rozporu s určením.

	■ Výrobek je schválen pro použití ve všech zemích EU podle normy EN 62275:2015.
	■ Výrobek je určen k použití ve vnitřních / venkovních prostorech (černé provedení = odolné 
vůči UV záření).

CZ

	■ Výrobek je určen pro systémy kabelových vedení v elektrických instalacích do 1000 V stří-
davého proudu nebo 1500 V stejnosměrného proudu (použití na nízkém napětí).

	■ Mohou být vhodné i pro jiné účely využití, přičemž je ale nutné vzít v úvahu případné další 
požadavky.

Přeprava a skladování
	■ Kabelové pásky se musí přepravovat ve zcela uzavřeném obalu, skladovat při pokojové 
teplotě a chránit před přímým slunečním zářením.

Ovládání
Pro odborné použití by se kabelové pásky měly upevňovat a utahovat pouze ručně. V přípa-
dě použití uzavíracích nástrojů se nesmí překračovat uvedené hodnoty utahování.

Upozornění
Zabraňují šíření požáru. 
Černé provedení: odolné proti ultrafialovému světlu.
Barevné a neutrálně bílé provedení: není odolné vůči UV záření.

Technické údaje
Materiál: 	 PA66
�Max. provozní teplota: 	 –40 °C až +85 °C 
Minimální teplota pro montáž: 	 –20 °C



Šířka × délka Min.  
průměr svazku

Max.  
průměr svazku

Pevnost smyčky 
v tahu

A B C D

Č. výr. Název A B C D

3750 25 102 KABELOVÉ PÁSKY 2,5 × 98 ČERNÉ 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 KABELOVÉ PÁSKY 2,5 × 160 ČERNÉ 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 KABELOVÉ PÁSKY 2,5 × 200 ČERNÉ 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 KABELOVÉ PÁSKY 3,5 × 140 ČERNÉ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 KABELOVÉ PÁSKY 3,5 × 200 ČERNÉ 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 KABELOVÉ PÁSKY 3,5 × 280 ČERNÉ 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 KABELOVÉ PÁSKY 4,7 × 200 ČERNÉ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 KABELOVÉ PÁSKY 4,7 × 290 ČERNÉ 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 KABELOVÉ PÁSKY 4,7 × 360 ČERNÉ 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 200 ČERNÉ 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 280 ČERNÉ 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 365 ČERNÉ 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 464 ČERNÉ 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 540 ČERNÉ 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 750 ČERNÉ 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 KABELOVÉ PÁSKY 8,8 × 810 ČERNÉ 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 KABELOVÉ PÁSKY 12,4 × 880 ČERNÉ 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 KABELOVÉ PÁSKY 12,4 × 1000 ČERNÉ 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 KABELOVÉ PÁSKY 12,5 × 225 ČERNÉ 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 KABELOVÉ PÁSKY 12,5 × 535 ČERNÉ 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 KABELOVÉ PÁSKY 2,5 × 98 BÍLÉ 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 KABELOVÉ PÁSKY 2,5 × 160 BÍLÉ 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 KABELOVÉ PÁSKY 2,5 × 200 BÍLÉ 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 KABELOVÉ PÁSKY 3,5 × 140 BÍLÉ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 KABELOVÉ PÁSKY 3,5 × 200 BÍLÉ 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 KABELOVÉ PÁSKY 3,5 × 280 BÍLÉ 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 KABELOVÉ PÁSKY 4,7 × 200 BÍLÉ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 KABELOVÉ PÁSKY 4,7 × 290 BÍLÉ 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 KABELOVÉ PÁSKY 4,7 × 360 BÍLÉ 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 200 BÍLÉ 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 280 BÍLÉ 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Č. výr. Název A B C D

3751 78 363 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 365 BÍLÉ 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 450 BÍLÉ 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 540 BÍLÉ 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 KABELOVÉ PÁSKY 7,8 × 750 BÍLÉ 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 KABELOVÉ PÁSKY 8,8 × 810 BÍLÉ 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 KABELOVÉ PÁSKY 12,4 × 880 BÍLÉ 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 KABELOVÉ PÁSKY 12,4 × 1000 BÍLÉ 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 KABELOVÉ PÁSKY 12,5 × 225 BÍLÉ 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 KABELOVÉ PÁSKY 12,5 × 535 BÍLÉ 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 KABELOVÉ PÁSKY 3,6 × 150 ČERVENÉ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 200 ČERVENÉ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 368 ČERVENÉ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 KABELOVÉ PÁSKY 3,6 × 150 MODRÉ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 200 MODRÉ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 368 MODRÉ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 KABELOVÉ PÁSKY 3,6 × 150 ŽLUTÉ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 200 ŽLUTÉ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 368 ŽLUTÉ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 KABELOVÉ PÁSKY 3,6 × 150 ZELENÉ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 200 ZELENÉ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 368 ZELENÉ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 KABELOVÉ PÁSKY 3,6 × 150 ORANŽOVÉ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 200 ORANŽOVÉ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 368 ORANŽOVÉ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 KABELOVÉ PÁSKY 3,6 × 150 HNĚDÉ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 200 HNĚDÉ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 368 HNĚDÉ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 360 ŠEDÉ 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 KABELOVÉ PÁSKY 3,6 × 150 FIALOVÉ 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 200 FIALOVÉ 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 KABELOVÉ PÁSKY 4,8 × 370 FIALOVÉ 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Likvidace 
Po uplynutí doby životnosti musí být výrobek zlikvidován v souladu s platnými národními a regionál-
ními předpisy.



Kabelbindere sorte / farvede og  
neutral-hvide

Indledning
Læs venligst følgende anvisninger omhyggeligt, og opbevar brugsanvisningen, så der kan 
slås op i den senere.

Passende anvendelse
Andre anvendelser af og forandringer på produktet er at betragte som upassende og kan 
føre til risici som f.eks. personskade og tingsskade.
Producenten påtager sig ingen form for hæftelse for skader, der måtte opstå som følge af 
upassende anvendelse.

	■ Produktet er godkendt til brug i alle EU-lande iht. EN 62275:2015.
	■ Produktet er beregnet til indendørs og udendørs brug (sort udførelse = UV-stabiliseret).
	■ Produktet er beregnet til kabelføringssystemer i elinstallationer med op til 1.000 V veksel-
strøm eller 1.500 V jævnstrøm (lavspændingsanvendelser).

	■ De kan også være egnet til andre anvendelser, hvor der dog i så fald skal tages højde for 
eventuelle supplerende krav.

Transport og opbevaring
	■ Kabelbinderne skal transporteres i helt lukket emballage, opbevares ved stuetemperatur 
og beskyttes mod direkte sollys.

Betjening
Kabelbinderne må for at sikre korrekt anvendelse kun placeres og strammes manuelt.  
Hvis der bruges lukkeværktøjer, må de oplyste stramningsværdier ikke blive overskredet.

Bemærk
Ikke brandfremmende. 
Sort udførelse: Bestandig mod ultraviolet lys.
Farvet og neutral-hvid udførelse: Ikke UV-stabil.

Tekniske data
Materiale: 	 PA66
�Maks. driftstemperatur: 	 –40 °C til +85 °C 
Mindste montagetemperatur: 	 -20 °C

DA



Bredde × længde Min. 
bundtdiameter

Maks. 
bundtdiameter

Løkke- 
trækstyrke

A B C D

Varenr. Betegnelse A B C D

3750 25 102 KABELBÅND 2,5 × 98 SORT 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 KABELBÅND 2,5 × 160 SORT 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 KABELBÅND 2,5 × 200 SORT 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 KABELBÅND 3,5 × 140 SORT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 KABELBÅND 3,5 × 200 SORT 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 KABELBÅND 3,5 × 280 SORT 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 KABELBÅND 4,7 × 200 SORT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 KABELBÅND 4,7 × 290 SORT 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 KABELBÅND 4,7 × 360 SORT 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 KABELBÅND 7,8 × 200 SORT 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 KABELBÅND 7,8 × 280 SORT 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 KABELBÅND 7,8 × 365 SORT 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 KABELBÅND 7,8 × 464 SORT 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 KABELBÅND 7,8 × 540 SORT 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 KABELBÅND 7,8 × 750 SORT 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 KABELBÅND 8,8 × 810 SORT 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 KABELBÅND 12,4 × 880 SORT 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 KABELBÅND 12,4 ×1000 SORT 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 KABELBÅND 12,5 × 225 SORT 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 KABELBÅND 12,5 × 535 SORT 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 KABELBÅND 2,5 × 98 HVIDT 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 KABELBÅND 2,5 × 160 HVIDT 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 KABELBÅND 2,5 × 200 HVIDT 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 KABELBÅND 3,5 × 140 HVIDT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 KABELBÅND 3,5 × 200 HVIDT 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 KABELBÅND 3,5 × 280 HVIDT 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 KABELBÅND 4,7 × 200 HVIDT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 KABELBÅND 4,7 × 290 HVIDT 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 KABELBÅND 4,7 × 360 HVIDT 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 KABELBÅND 7,8 × 200 HVIDT 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 KABELBÅND 7,8 × 280 HVIDT 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Varenr. Betegnelse A B C D

3751 78 363 KABELBÅND 7,8 × 365 HVIDT 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 KABELBÅND 7,8 × 450 HVIDT 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 KABELBÅND 7,8 × 540 HVIDT 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 KABELBÅND 7,8 × 750 HVIDT 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 KABELBÅND 8,8 × 810 HVIDT 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 KABELBÅND 12,4 × 880 HVIDT 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 KABELBÅND 12,4 × 1000 HVIDT 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 KABELBÅND 12,5 × 225 HVIDT 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 KABELBÅND 12,5 × 535 HVIDT 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 KABELBÅND 3,6 × 150 RØDT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 KABELBÅND 4,8 × 200 RØDT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 KABELBÅND 4,8 × 368 RØDT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 KABELBÅND 3,6 × 150 BLÅT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 KABELBÅND 4,8 × 200 BLÅT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 KABELBÅND 4,8 × 368 BLÅT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 KABELBÅND 3,6 × 150 GULT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 KABELBÅND 4,8 × 200 GULT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 KABELBÅND 4,8 × 368 GULT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 KABELBÅND 3,6 × 150 GRØNT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 KABELBÅND 4,8 × 200 GRØNT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 KABELBÅND 4,8 × 368 GRØNT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 KABELBÅND 3,6 × 150 ORANGE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 KABELBÅND 4,8 × 200 ORANGE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 KABELBÅND 4,8 × 368 ORANGE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 KABELBÅND 3,6 × 150 BRUNT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 KABELBÅND 4,8 × 200 BRUNT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 KABELBÅND 4,8 × 368 BRUNT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 KABELBÅND 4,8 × 360 GRÅT 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 KABELBÅND 3,6 × 150 LILLA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 KABELBÅND 4,8 × 200 LILLA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 KABELBÅND 4,8 × 370 LILLA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Bortskaffelse 
Når produktet ikke længere kan bruges, skal det bortskaffes i overensstemmelse med de gældende 
nationale og regionale forskrifter.



Cable Ties Black/Coloured and Neutral White

Introduction
Please carefully read the following information and save the operating manual for future 
reference.

Intended use
Other uses or changes to the product are considered improper and can lead to risks such 
as injury and damage.
The manufacturer accepts no liability for damage resulting from improper use.

	■ The product is approved for use in all EU countries in accordance with EN 62275:2015.
	■ The product is intended for indoor/outdoor use (black version = UV-stabilised).
	■ The product is intended for cable routing systems in electrical installations with up to 
1,000 V AC or 1,500 V DC (low-voltage applications).

	■ It may also be suitable for other applications, in which case, any additional requirements 
should be taken into account.

Transport and storage
	■ The cable ties must be transported in a fully sealed packaging, stored at room temperatu-
re and protected against direct sunlight.

Operation
To ensure their proper use, the cable ties should only be attached and tightened by hand.  
If using tensioning tools, do not exceed the specified tightening values.

Note
Fire-retardant. 
Black version: resistant to ultraviolet light.
Coloured and neutral white version: Not UV-stable.

Technical data
Material: 	 PA66
�Max. operating temperature: 	 –40 °C to +85 °C  
Minimum assembly temperature: 	 -20 °C

EN



Width × length Min.  
bundle diameter

Max.  
bundle diameter

Loop  
tensile strength

A B C D

Art. No. Description A B C D

3750 25 102 CABLE TIE 2.5 × 98 BLACK 2.5 × 160 mm 3.00 mm 20.50 mm 80 N

3750 25 160 CABLE TIE 2.5 × 160 BLACK 2.5 × 100 mm 3.00 mm 39.80 mm 80 N

3750 25 200 CABLE TIE 2.5 × 200 BLACK 2.5 × 200 mm 3.00 mm 52.50 mm 80 N

3750 35 145 CABLE TIE 3.5 × 140 BLACK 3.6 × 150 mm 3.50 mm 36.00 mm 180 N

3750 35 215 CABLE TIE 3.5 × 200 BLACK 3.6 × 200 mm 3.50 mm 46.00 mm 180 N

3750 35 280 CABLE TIE 3.5 × 280 BLACK 3.6 × 280 mm 3.50 mm 78.00 mm 180 N

3750 47 195 CABLE TIE 4.7 × 200 BLACK 4.8 × 200 mm 3.50 mm 49.50 mm 250 N

3750 47 285 CABLE TIE 4.7 × 290 BLACK 4.8 × 300 mm 3.50 mm 81.00 mm 250 N

3750 47 360 CABLE TIE 4.7 × 360 BLACK 4.8 × 360 mm 3.50 mm 100.00 mm 250 N

3750 78 202 CABLE TIE 7.8 × 200 BLACK 7.6 × 200 mm 8.50 mm 50.90 mm 550 N

3750 78 282 CABLE TIE 7.8 × 280 BLACK 7.6 × 300 mm 8.50 mm 82.80 mm 550 N

3750 78 363 CABLE TIE 7.8 × 365 BLACK 7.6 × 365 mm 8.50 mm 103.50 mm 550 N

3750 78 464 CABLE TIE 7.8 × 464 BLACK 7.6 × 450 mm 8.50 mm 130.50 mm 550 N

3750 78 540 CABLE TIE 7.8 × 540 BLACK 7.6 × 540 mm 8.50 mm 159.00 mm 550 N

3750 78 750 CABLE TIE 7.8 × 750 BLACK 7.6 × 750 mm 8.50 mm 225.00 mm 550 N

3750 88 810 CABLE TIE 8.8 × 810 BLACK 8.8 × 810 mm 8.50 mm 245.00 mm 800 N

3750 12 880 CABLE TIE 12.4 × 880 BLACK 12.4 × 880 mm 9.00 mm 263.00 mm 1200 N

3750 12 1000 CABLE TIE 12.4 × 1000 BLACK 12.4 × 1000 mm 18.00 mm 315.00 mm 1200 N

3750 125 225 CABLE TIE 12.5 × 225 BLACK 12.4 × 220 mm 8.50 mm 50.00 mm 1200 N

3750 125 535 CABLE TIE 12.5 × 535 BLACK 12.4 × 530 mm 10.00 mm 156.00 mm 1200 N

3751 25 102 CABLE TIE 2.5 × 98 WHITE 2.5 × 100 mm 3.00 mm 20.50 mm 80 N

3751 25 160 CABLE TIE 2.5 × 160 WHITE 2.5 × 160 mm 3.00 mm 39.80 mm 80 N

3751 25 200 CABLE TIE 2.5 × 200 WHITE 2.5 × 200 mm 3.00 mm 52.50 mm 80 N

3751 35 145 CABLE TIE 3.5 × 140 WHITE 3.6 × 150 mm 3.50 mm 36.00 mm 180 N

3751 35 215 CABLE TIE 3.5 × 200 WHITE 3.6 × 200 mm 3.50 mm 46.00 mm 180 N

3751 35 280 CABLE TIE 3.5 × 280 WHITE 3.6 × 280 mm 3.50 mm 78.00 mm 180 N

3751 47 195 CABLE TIE 4.7 × 200 WHITE 4.8 × 200 mm 3.50 mm 49.50 mm 250 N

3751 47 285 CABLE TIE 4.7 × 290 WHITE 4.8 × 300 mm 3.50 mm 81.00 mm 250 N

3751 47 360 CABLE TIE 4.7 × 360 WHITE 4.8 × 360 mm 3.50 mm 100.00 mm 250 N

3751 78 202 CABLE TIE 7.8 × 200 WHITE 7.6 × 200 mm 8.50 mm 50.90 mm 550 N

3751 78 282 CABLE TIE 7.8 × 280 WHITE 7.6 × 300 mm 8.50 mm 82.80 mm 550 N



Art. No. Description A B C D

3751 78 363 CABLE TIE 7.8 × 365 WHITE 7.6 × 365 mm 8.50 mm 103.50 mm 550 N

3751 78 464 CABLE TIE 7.8 × 450 WHITE 7.6 × 450 mm 8.50 mm 130.50 mm 550 N

3751 78 540 CABLE TIE 7.8 × 540 WHITE 7.6 × 550 mm 8.50 mm 162.50 mm 550 N

3751 78 750 CABLE TIE 7.8 × 750 WHITE 7.6 × 750 mm 8.50 mm 225.00 mm 550 N

3751 88 810 CABLE TIE 8.8 × 810 WHITE 8.8 × 810 mm 8.50 mm 245.00 mm 800 N

3751 12 880 CABLE TIE 12.4 × 880 WHITE 12.4 × 880 9.0 mm 263.00 mm 1200 N

3751 12 1000 CABLE TIE 12.4 × 1000 WHITE 12.4 × 1000 mm 18.00 mm 315.00 mm 1200 N

3751 125 225 CABLE TIE 12.5 × 225 WHITE 12.4 × 220 mm 8.50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 CABLE TIE 12.5 × 535 WHITE 12.4 × 530 mm 10.00 mm 156.00 mm 1200 N

3750 36 150 1 CABLE TIE 3.6 × 150 RED 3.6 × 150 mm 3.50 mm 36.00 mm 180 N

3750 48 200 1 CABLE TIE 4.8 × 200 RED 4.8 × 200 mm 3.50 mm 49.50 mm 250 N

3750 48 368 1 CABLE TIE 4.8 × 368 RED 4.8 × 370 mm 3.50 mm 103.50 mm 250 N

3750 36 150 2 CABLE TIE 3.6 × 150 BLUE 3.6 × 150 mm 3.50 mm 36.00 mm 180 N

3750 48 200 2 CABLE TIE 4.8 × 200 BLUE 4.8 × 200 mm 3.50 mm 49.50 mm 250 N

3750 48 368 2 CABLE TIE 4.8 × 368 BLUE 4.8 × 370 mm 3.50 mm 103.50 mm 250 N

3750 36 150 3 CABLE TIE 3.6 × 150 YELLOW 3.6 × 150 mm 3.50 mm 36.00 mm 180 N

3750 48 200 3 CABLE TIE 4.8 × 200 YELLOW 4.8 × 200 mm 3.50 mm 49.50 mm 250 N

3750 48 368 3 CABLE TIE 4.8 × 368 YELLOW 4.8 × 370 mm 3.50 mm 103.50 mm 250 N

3750 36 150 4 CABLE TIE 3.6 × 150 GREEN 3.6 × 150 mm 3.50 mm 36.00 mm 180 N

3750 48 200 4 CABLE TIE 4.8 × 200 GREEN 4.8 × 200 mm 3.50 mm 49.50 mm 250 N

3750 48 368 4 CABLE TIE 4.8 × 368 GREEN 4.8 × 370 mm 3.50 mm 103.50 mm 250 N

3750 36 150 5 CABLE TIE 3.6 × 150 ORANGE 3.6 × 150 mm 3.50 mm 36.00 mm 180 N

3750 48 200 5 CABLE TIE 4.8 × 200 ORANGE 4.8 × 200 mm 3.50 mm 49.50 mm 250 N

3750 48 368 5 CABLE TIE 4.8 × 368 ORANGE 4.8 × 370 mm 3.50 mm 103.50 mm 250 N

3750 36 150 6 CABLE TIE 3.6 × 150 BROWN 3.6 × 150 mm 3.50 mm 36.00 mm 180 N

3750 48 200 6 CABLE TIE 4.8 × 200 BROWN 4.8 × 200 mm 3.50 mm 49.50 mm 250 N

3750 48 368 6 CABLE TIE 4.8 × 368 BROWN 4.8 × 370 mm 3.50 mm 103.50 mm 250 N

3750 48 360 7 CABLE TIE 4.8 × 360 GREY 4.8 × 360 mm 3.50 mm 100.00 mm 250 N

3750 36 150 8 CABLE TIE 3.6 × 150 PURPLE 3.6 × 150 mm 3.5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 CABLE TIE 4.8 × 200 PURPLE 4.8 × 200 mm 3.5 mm 49.5 mm 250 N

3750 48 368 8 CABLE TIE 4.8 × 370 PURPLE 4.8 × 370 mm 3.5 mm 103.50 mm 250 N

�Disposal 
At the end of its lifespan, the product must be disposed of in accordance with the applicable na-
tional and local regulations.



Bridas para cables en negro/color y blanco 
neutro

Introducción
Le rogamos que lea atentamente las siguientes indicaciones y guarde el manual de instruc-
ciones para futuras consultas.

Uso conforme a lo previsto
Cualquier otra aplicación o modificación del producto se considera inadecuada y puede 
conllevar riesgos como lesiones y daños.
El fabricante no se hace responsable de los daños que se produzcan por un uso diferente 
al previsto.

	■ El producto cuenta con autorización para usarse en todos los países de la UE conforme a 
EN 62275:2015.

	■ El producto es adecuado para su uso en interior/exterior (versión en negro = resistente a 
rayos ultravioletas).

	■ El producto es adecuado para sistemas de guía de cables en instalaciones eléctricas de has-
ta 1000 V de corriente alterna o 1500 V de corriente continua (aplicaciones de baja tensión).

	■ También puede utilizarse para otras aplicaciones, pero, en ese caso, es posible que haya 
que tener en cuenta otros requisitos adicionales.

Transporte y almacenamiento
	■ Las bridas deben transportarse en un embalaje totalmente cerrado, almacenarse a tem-
peratura ambiente y protegerse de la luz solar directa.

Manejo
Para garantizar un uso correcto, las bridas para cables solo deben colocarse y apretarse 
manualmente. Si se utilizan herramientas para apretar bridas para cables no se deben 
superar los valores de apriete especificados.

Indicación
No propagan incendios. 
Versión en negro: resistentes a la luz ultravioleta.
Versión en color y blanco neutro: no resistentes a la luz ultravioleta.

Datos técnicos
Material: 	 PA66
�Temperatura máx. de funcionamiento: 	 de –40 °C a +85 °C
Temperatura mín. de montaje: 	 - 20 °C
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Anchura × longitud Diámetro mín. del haz Diámetro máx. del haz Resistencia a la tracción 
del lazo

A B C D

Art. Nº Denominación A B C D

3750 25 102 BRIDA PARA CABLES 2,5 × 98 EN NEGRO 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 BRIDA PARA CABLES 2,5 × 160 EN NEGRO 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 BRIDA PARA CABLES 2,5 × 200 EN NEGRO 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 BRIDA PARA CABLES 3,5 × 140 EN NEGRO 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 BRIDA PARA CABLES 3,5 × 200 EN NEGRO 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 BRIDA PARA CABLES 3,5 × 280 EN NEGRO 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 BRIDA PARA CABLES 4,7 × 200 EN NEGRO 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 BRIDA PARA CABLES 4,7 × 290 EN NEGRO 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 BRIDA PARA CABLES 4,7 × 360 EN NEGRO 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 200 EN NEGRO 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 280 EN NEGRO 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 365 EN NEGRO 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 464 EN NEGRO 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 540 EN NEGRO 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 750 EN NEGRO 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 BRIDA PARA CABLES 8,8 × 810 EN NEGRO 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 BRIDA PARA CABLES 12,4 × 880 EN NEGRO 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 BRIDA PARA CABLES 12,4 × 1000 EN NEGRO 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 BRIDA PARA CABLES 12,5 × 225 EN NEGRO 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 BRIDA PARA CABLES 12,5 × 535 EN NEGRO 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 BRIDA PARA CABLES 2,5 × 98 EN BLANCO 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 BRIDA PARA CABLES 2,5 × 160 EN BLANCO 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 BRIDA PARA CABLES 2,5 × 200 EN BLANCO 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 BRIDA PARA CABLES 3,5 × 140 EN BLANCO 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 BRIDA PARA CABLES 3,5 × 200 EN BLANCO 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 BRIDA PARA CABLES 3,5 × 280 EN BLANCO 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 BRIDA PARA CABLES 4,7 × 200 EN BLANCO 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 BRIDA PARA CABLES 4,7 × 290 EN BLANCO 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 BRIDA PARA CABLES 4,7 × 360 EN BLANCO 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 200 EN BLANCO 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 280 EN BLANCO 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Art. Nº Denominación A B C D

3751 78 363 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 365 EN BLANCO 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 450 EN BLANCO 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 540 EN BLANCO 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 BRIDA PARA CABLES 7,8 × 750 EN BLANCO 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 BRIDA PARA CABLES 8,8 × 810 EN BLANCO 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 BRIDA PARA CABLES 12,4 × 880 EN BLANCO 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 BRIDA PARA CABLES 12,4 × 1000 EN BLANCO 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 BRIDA PARA CABLES 12,5 × 225 EN BLANCO 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 BRIDA PARA CABLES 12,5 × 535 EN BLANCO 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 BRIDA PARA CABLES 3,6 × 150 EN ROJO 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 200 EN ROJO 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 368 EN ROJO 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 BRIDA PARA CABLES 3,6 × 150 EN AZUL 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 200 EN AZUL 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 368 EN AZUL 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 BRIDA PARA CABLES 3,6 × 150 EN AMARILLO 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 200 EN AMARILLO 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 368 EN AMARILLO 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 BRIDA PARA CABLES 3,6 × 150 EN VERDE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 200 EN VERDE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 368 EN VERDE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 BRIDA PARA CABLES 3,6 × 150 EN NARANJA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 200 EN NARANJA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 368 EN NARANJA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 BRIDA PARA CABLES 3,6 × 150 EN MARRÓN 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 200 EN MARRÓN 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 368 EN MARRÓN 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 360 EN GRIS 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 BRIDA PARA CABLES 3,6 × 150 EN LILA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 200 EN LILA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 BRIDA PARA CABLES 4,8 × 370 EN LILA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Eliminación 
Al final de su vida útil, el producto debe desecharse conforme a las normativas nacionales y region-
ales vigentes.



Colliers noirs / colorés et blanc neutre

Introduction
Veuillez lire attentivement et entièrement les indications suivantes et conserver le mode 
d’emploi afin de pouvoir le consulter plus tard.

Utilisation conforme à la destination
Toute autre utilisation ou modification du produit est considérée comme non conforme et 
peut créer des risques (de blessure et de dommage, par exemple).
Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages causés par une utilisation non 
conforme à la destination.

	■ Ce produit est homologué dans tous les pays de l’Union européenne conformément à la 
norme EN 62275:2015.

	■ Ce produit peut être utilisé en intérieur comme en extérieur (modèle noir = résistant aux UV).
	■ Ce produit est destiné aux systèmes de guidage de câbles dans les installations élec-
triques jusqu’à 1 000 V en courant alternatif ou 1 500 V en courant continu (applications 
basse tension).

	■ Ils peuvent également convenir à d’autres applications, mais il faut alors tenir compte 
d’éventuelles exigences supplémentaires.

Transport et rangement
	■ Les colliers pour câble doivent être transportés dans un emballage entièrement fermé, 
stockés à température ambiante et protégés contre le rayonnement solaire direct.

Utilisation
Pour une utilisation appropriée, il est recommandé de mettre en place et de serrer les col-
liers pour câble uniquement à la main. En cas d’utilisation d’outils de serrage,  
ne pas dépasser les valeurs de serrage indiquées.

Remarque
Non propagateur d’incendie. 
Version noire : résistante à la lumière ultraviolette.
Modèles colorés et blanc neutre : non résistants aux UV.

Données techniques
Matériau : 	 PA66
�Température d’utilisation max. : 	 de –40 °C à +85 °C
Température de montage minimale : 	 -20 °C
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Largeur × longueur Diamètre min. du faisceau Diamètre max. du faisceau Tenue à la traction de la 
boucle

A B C D

Code art. Désignation A B C D

3750 25 102 COLLIER PLAST 2,5 × 98 NOIR 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 COLLIER PLAST 2,5 × 160 NOIR 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 COLLIER PLAST 2,5 × 200 NOIR 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 COLLIER PLAST 3,5 × 140 NOIR 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 COLLIER PLAST 3,5 × 200 NOIR 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 COLLIER PLAST 3,5 × 280 NOIR 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 COLLIER PLAST 4,7 × 200 NOIR 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 COLLIER PLAST 4,7 × 290 NOIR 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 COLLIER PLAST 4,7 × 360 NOIR 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 COLLIER PLAST 7,8 × 200 NOIR 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 COLLIER PLAST 7,8 × 280 NOIR 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 COLLIER PLAST 7,8 × 365 NOIR 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 COLLIER PLAST 7,8 × 464 NOIR 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 COLLIER PLAST 7,8 × 540 NOIR 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 COLLIER PLAST 7,8 × 750 NOIR 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 COLLIER PLAST 8,8 × 810 NOIR 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 COLLIER PLAST 12,4 × 880 NOIR 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 COLLIER PLAST 12,4 × 1000 NOIR 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 COLLIER PLAST 12,5 × 225 NOIR 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 COLLIER PLAST 12,5 × 535 NOIR 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 COLLIER PLAST 2,5 × 98 BLANC 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 COLLIER PLAST 2,5 × 160 BLANC 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 COLLIER PLAST 2,5 × 200 NOIR 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 COLLIER PLAST 3,5 × 140 BLANC 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 COLLIER PLAST 3,5 × 200 BLANC 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 COLLIER PLAST 3,5 × 280 BLANC 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 COLLIER PLAST 4,7 × 200 BLANC 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 COLLIER PLAST 4,7 × 290 BLANC 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 COLLIER PLAST 4,7 × 360 BLANC 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 COLLIER PLAST 7,8 × 200 BLANC 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 COLLIER PLAST 7,8 × 280 BLANC 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Code art. Désignation A B C D

3751 78 363 COLLIER PLAST 7,8 × 365 BLANC 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 COLLIER PLAST 7,8 × 450 BLANC 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 COLLIER PLAST 7,8 × 540 BLANC 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 COLLIER PLAST 7,8 × 750 BLANC 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 COLLIER PLAST 8,8 × 810 BLANC 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 COLLIER PLAST 12,4 × 880 BLANC 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 COLLIER PLAST 12,4 × 1000 BLANC 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 COLLIER PLAST 12,5 × 225 BLANC 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 COLLIER PLAST 12,5 × 535 BLANC 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 COLLIER PLAST 3,6 × 150 ROUGE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 COLLIER PLAST 4,8 × 200 ROUGE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 COLLIER PLAST 4,8 × 368 ROUGE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 COLLIER PLAST 3,6 × 150 BLEU 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 COLLIER PLAST 4,8 × 200 BLEU 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 COLLIER PLAST 4,8 × 368 BLEU 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 COLLIER PLAST 3,6 × 150 JAUNE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 COLLIER PLAST 4,8 × 200 JAUNE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 COLLIER PLAST 4,8 × 368 JAUNE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 COLLIER PLAST 3,6 × 150 VERT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 COLLIER PLAST 4,8 × 200 VERT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 COLLIER PLAST 4,8 × 368 VERT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 COLLIER PLAST 3,6 × 150 ORANGE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 COLLIER PLAST 4,8 × 200 ORANGE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 COLLIER PLAST 4,8 × 368 ORANGE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 COLLIER PLAST 3,6 × 150 MARRON 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 COLLIER PLAST 4,8 × 200 MARRON 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 COLLIER PLAST 4,8 × 368 MARRON 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 COLLIER PLAST 4,8 × 360 GRIS 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 COLLIER PLAST 3,6 × 150 VIOLET 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 COLLIER PLAST 4,8 × 200 VIOLET 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 COLLIER PLAST 4,8 × 370 VIOLET 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Élimination 
À la fin de sa durée d’utilisation, le produit doit être éliminé conformément aux réglementations 
nationales et régionales en vigueur.



Kabel vezice crne / u boji i neutralno bijele

Uvod
Pažljivo pročitajte sljedeće napomene i sačuvajte upute za buduću upotrebu.

Namjenska uporaba
Svaka druga uporaba ili izmjena proizvoda smatra se neprikladnom i može dovesti do rizika 
poput ozljeda i štete.
Proizvođač ne preuzima nikakvu odgovornost za štetu nastalu nepravilnom uporabom.

	■ Proizvod je odobren za rad u svim zemljama EU-a sukladno normi EN 62275:2015.
	■ Proizvod je namijenjen za unutarnju/vanjsku upotrebu (crna verzija = UV-stabilizirano).
	■ Proizvod je namijenjen za sustave upravljanja kabelima u električnim instalacijama do 
1000 V izmjenične ili 1500 V istosmjerne struje (niskonaponska primjena).

	■ Također mogu biti prikladni za druge primjene, ali se pritom moraju uzeti u obzir eventual-
ni dodatni zahtjevi.

Transport i skladištenje
	■ Kabel vezice potrebno transportirati u potpuno zatvorenim pakiranjima, skladištiti pri 
sobnoj temperaturi i zaštititi od izravnog sunčevog svjetla.

Rukovanje
Za pravilnu uporabu kabelske se vezice trebaju nanijeti i pritegnuti isključivo ručno.  
Prilikom korištenja alata za pričvršćivanje ne smiju se prijeći navedene specifikacije zatezanja.

Napomena
Ne širi vatru. 
Izvedba u crnoj boji: otporno na ultraljubičasto svjetlo.
Izvedba u boji i neutralno bijeloj boji: nije UV stabilno.

Tehnički podaci
Materijal: 	 PA66
�Maks. pogonska temperatura: 	 od –40 °C do +85 °C
Najniža temperatura za montažu: 	 -20 °C
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Širina × Dužina Min.  
promjer reza:

Maks.  
promjer reza:

Vlačna čvrstoća  
prilikom brušenja

A B C D

Br. art. Naziv A B C D

3750 25 102 KABEL VEZICA 2,5 × 98 CRNA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 KABEL VEZICA 2,5 × 160 CRNA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 KABEL VEZICA 2,5 × 200 CRNA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 KABEL VEZICA 3,5 × 140 CRNA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 KABEL VEZICA 3,5 × 200 CRNA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 KABEL VEZICA 3,5 × 280 CRNA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 KABEL VEZICA 4,7 × 200 CRNA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 KABEL VEZICA 4,7 × 290 CRNA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 KABEL VEZICA 4,7 × 360 CRNA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 KABEL VEZICA 7,8 × 200 CRNA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 KABEL VEZICA 7,8 × 280 CRNA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 KABEL VEZICA 7,8 × 365 CRNA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 KABEL VEZICA 7,8 × 464 CRNA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 KABEL VEZICA 7,8 × 540 CRNA 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 KABEL VEZICA 7,8 × 750 CRNA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 KABEL VEZICA 8,8 × 810 CRNA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 KABEL VEZICA 12,4 × 880 CRNA 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 KABEL VEZICA 12,4 × 1000 CRNA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 KABEL VEZICA 12,5 × 225 CRNA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 KABEL VEZICA 12,5 × 535 CRNA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 KABEL VEZICA 2,5 × 98 BIJELA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 KABEL VEZICA 2,5 × 160 BIJELA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 KABEL VEZICA 2,5 × 200 BIJELA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 KABEL VEZICA 3,5 × 140 BIJELA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 KABEL VEZICA 3,5 × 200 BIJELA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 KABEL VEZICA 3,5 × 280 BIJELA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 KABEL VEZICA 4,7 × 200 BIJELA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 KABEL VEZICA 4,7 × 290 BIJELA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 KABEL VEZICA 4,7 × 360 BIJELA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 KABEL VEZICA 7,8 × 200 BIJELA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 KABEL VEZICA 7,8 × 280 BIJELA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Br. art. Naziv A B C D

3751 78 363 KABEL VEZICA 7,8 × 365 BIJELA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 KABEL VEZICA 7,8 × 450 BIJELA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 KABEL VEZICA 7,8 × 540 BIJELA 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 KABEL VEZICA 7,8 × 750 BIJELA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 KABEL VEZICA 8,8 × 810 BIJELA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 KABEL VEZICA 12,4 × 880 BIJELA 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 KABEL VEZICA 12,4 × 1000 BIJELA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 KABEL VEZICA 12,5 × 225 BIJELA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 KABEL VEZICA 12,5 × 535 BIJELA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 KABEL VEZICA 3,6 × 150 CRVENA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 KABEL VEZICA 4,8 × 200 CRVENA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 KABEL VEZICA 4,8 × 368 CRVENA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 KABEL VEZICA 3,6 × 150 PLAVA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 KABEL VEZICA 4,8 × 200 PLAVA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 KABEL VEZICA 4,8 × 368 PLAVA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 KABEL VEZICA 3,6 × 150 ŽUTA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 KABEL VEZICA 4,8 × 200 ŽUTA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 KABEL VEZICA 4,8 × 368 ŽUTA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 KABEL VEZICA 3,6 × 150 ZELENA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 KABEL VEZICA 4,8 × 200 ZELENA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 KABEL VEZICA 4,8 × 368 ZELENA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 KABEL VEZICA 3,6 × 150 NARANČASTA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 KABEL VEZICA 4,8 × 200 NARANČASTA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 KABEL VEZICA 4,8 × 368 NARANČASTA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 KABEL VEZICA 3,6 × 150 SMEĐA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 KABEL VEZICA 4,8 × 200 SMEĐA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 KABEL VEZICA 4,8 × 368 SMEĐA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 KABEL VEZICA 4,8 × 360 SIVA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 KABEL VEZICA 3,6 × 150 LJUBIČASTA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 KABEL VEZICA 4,8 × 200 LJUBIČASTA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 KABEL VEZICA 4,8 × 370 LJUBIČASTA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Zbrinjavanje 
Po isteku vijeka trajanja proizvod je potrebno zbrinuti u skladu s važećim nacionalnim i regionalnim 
propisima.



Kábelkötegelő, fekete /színes és  
semleges-fehér

Bevezetés
Kérjük, olvassa el figyelmesen az alábbi utasításokat, és őrizze meg a kezelési útmutatót 
későbbi felhasználás céljából.

Rendeltetésszerű használat
A termék ettől eltérő felhasználása vagy módosítása nem megfelelőnek minősül, és olyan 
kockázatokhoz vezethet, mint pl. sérülések és károsodások.
A gyártó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból eredő károkért.

	■ A termék az EN 62275:2015 szabványnak megfelelően az EU valamennyi országában 
jóváhagyásra került.

	■ A termék beltéri/kültéri használatra készült (fekete kivitel = UV-stabilizált).
	■ A termék max. 1000 V váltakozó áramú vagy max. 1500 V egyenáramú elektromos sze-
relvényekben telepített kábelvezető rendszerekhez való alkalmazásra szolgál (alacsony 
feszültségű alkalmazások).

	■ Más alkalmazásokhoz is használható lehet, azonban ebben az esetben további követel-
mények figyelembe vétele lehet szükséges.

Szállítás és tárolás
	■ A kábelkötegelőket teljesen zárt csomagolásban kell szállítani, szobahőmérsékleten kell 
tárolni, és védeni kell a közvetlen napsugárzástól.

Kezelés
A szakszerű használat a kábelkötegelők kézzel való telepítését és rögzítését kívánja meg. 
Zárószerszámok használata esetén a megadott meghúzási értékeket nem szabad túllépni.

Megjegyzés
Tüzet nem vezető. 
Fekete kivitel: ellenálló UV-fénnyel szemben.
Színes és semleges-fehér kivitel: nem UV-stabil.

Műszaki adatok
Anyag: 	 PA66
�Max. üzemi hőmérséklet: 	 –40 °C és +85 °C között 
Minimális szerelési hőmérséklet: 	 -20 °C

HU



Szélesség × 
hosszúság

Min.  
kötegátmérő

Max.  
kötegátmérő

Súrlódási- 
szakítószilárdság

A B C D

Cikksz. Megnevezés A B C D

3750 25 102 KÁBELKÖTEGELŐ 2,5 × 98 FEKETE 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 KÁBELKÖTEGELŐ 2,5 × 160 FEKETE 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 KÁBELKÖTEGELŐ 2,5 × 200 FEKETE 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 KÁBELKÖTEGELŐ 3,5 × 140 FEKETE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 KÁBELKÖTEGELŐ 3,5 × 200 FEKETE 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 KÁBELKÖTEGELŐ 3,5 × 280 FEKETE 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 KÁBELKÖTEGELŐ 4,7 × 200 FEKETE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 KÁBELKÖTEGELŐ 4,7 × 290 FEKETE 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 KÁBELKÖTEGELŐ 4,7 × 360 FEKETE 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 200 FEKETE 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 280 FEKETE 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 365 FEKETE 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 464 FEKETE 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 540 FEKETE 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 750 FEKETE 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 KÁBELKÖTEGELŐ 8,8 × 810 FEKETE 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 KÁBELKÖTEGELŐ 12,4 × 880 FEKETE 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 KÁBELKÖTEGELŐ 12,4 × 1000 FEKETE 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 KÁBELKÖTEGELŐ 12,5 × 225 FEKETE 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 KÁBELKÖTEGELŐ 12,5 × 535 FEKETE 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 KÁBELKÖTEGELŐ 2,5 × 98 FEHÉR 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 KÁBELKÖTEGELŐ 2,5 × 160 FEHÉR 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 KÁBELKÖTEGELŐ 2,5 × 200 FEHÉR 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 KÁBELKÖTEGELŐ 3,5 × 140 FEHÉR 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 KÁBELKÖTEGELŐ 3,5 × 200 FEHÉR 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 KÁBELKÖTEGELŐ 3,5 × 280 FEHÉR 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 KÁBELKÖTEGELŐ 4,7 × 200 FEHÉR 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 KÁBELKÖTEGELŐ 4,7 × 290 FEHÉR 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 KÁBELKÖTEGELŐ 4,7 × 360 FEHÉR 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 200 FEHÉR 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 280 FEHÉR 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3751 78 363 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 365 FEHÉR 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N



Cikksz. Megnevezés A B C D

3751 78 464 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 450 FEHÉR 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 540 FEHÉR 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 KÁBELKÖTEGELŐ 7,8 × 750 FEHÉR 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 KÁBELKÖTEGELŐ 8,8 × 810 FEHÉR 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 KÁBELKÖTEGELŐ 12,4 × 880 FEHÉR 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 KÁBELKÖTEGELŐ 12,4 × 1000 FEHÉR 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 KÁBELKÖTEGELŐ 12,5 × 225 FEHÉR 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 KÁBELKÖTEGELŐ 12,5 × 535 FEHÉR 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 KÁBELKÖTEGELŐ 3,6 × 150 PIROS 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 200 PIROS 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 368 PIROS 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 KÁBELKÖTEGELŐ 3,6 × 150 KÉK 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 200 KÉK 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 368 KÉK 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 KÁBELKÖTEGELŐ 3,6 × 150 SÁRGA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 200 SÁRGA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 368 SÁRGA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 KÁBELKÖTEGELŐ 3,6 × 150 ZÖLD 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 200 ZÖLD 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 368 ZÖLD 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 KÁBELKÖTEGELŐ 3,6 × 150 
NARANCSSZÍNŰ

3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 200 
NARANCSSZÍNŰ

4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 368 
NARANCSSZÍNŰ

4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 KÁBELKÖTEGELŐ 3,6 × 150 BARNA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 200 BARNA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 368 BARNA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 360 SZÜRKE 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 KÁBELKÖTEGELŐ 3,6 × 150 LILA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 200 LILA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 KÁBELKÖTEGELŐ 4,8 × 370 LILA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Ártalmatlanítás 
A használat időtartamának végén a terméket a vonatkozó nemzeti és regionális előírásoknak megfe-
lelően kell ártalmatlanítani.



Fascetta in nylon con dentino in plastica, 
nera / colorata e bianca neutra

Introduzione
Leggere attentamente le seguenti indicazioni e conservare questo manuale di istruzioni per 
futuro riferimento.

Uso conforme a destinazione
Altri usi o eventuali modifiche del prodotto s’intendono non conformi a destinazione e pos-
sono comportare rischi quali lesioni e danni.
Il produttore declina ogni responsabilità per i danni riconducibili a un utilizzo non conforme 
a destinazione.

	■ Il prodotto è omologato per il funzionamento in tutti i Paesi della UE a norma  
EN 62275:2015.

	■ Il prodotto è destinato al funzionamento all‘interno e all‘esterno (versione nera = stabilizzata 
UV).

	■ Il prodotto è inteso per i sistemi di passaggio cavi negli impianti elettrici fino a 1.000 V in 
corrente alternata oppure fino a 1500 V in corrente continua (applicazioni in bassa tensione).

	■ Possono essere adatte anche per altre applicazioni, sebbene in tal caso sia necessario 
tuttavia tener conto di eventuali ulteriori requisiti.

Trasporto e conservazione
	■ Le fascette stringicavo devono essere trasportate in un imballaggio completamente chiu-
so, conservati a temperatura ambiente e protetti dall’irradiazione solare diretta.

Uso
Per un utilizzo adeguato è preferibile applicare e stringere i serracavo solo a mano.  
Se si utilizzano utensili di chiusura, non devono essere superati i valori di serraggio indicati.

Nota
Non propagante gli incendi. 
Versione nera: resistente ai raggi UV.
Versione colorata e versione bianca neutra: non stabili ai raggi UV.

Dati tecnici
Materiale: 	 PA66
�Temperatura d’esercizio max.: 	 da -40 °C a +85 °C
Temperatura minima di montaggio: 	 -20 °C

IT



Larghezza × lung-
hezza

Diametro 
min. fascio

Diametro 
max. fascio

Resistenza alla 
trazione degli anelli

A P C D

Cod. art. Denominazione A P C D

3750 25 102 FASCETTA CABLAGGIO 2,5 × 98, NERA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 FASCETTA CABLAGGIO 2,5 × 160, NERA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 FASCETTA CABLAGGIO 2,5 × 200, NERA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 FASCETTA CABLAGGIO 3,5 × 140, NERA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 FASCETTA CABLAGGIO 3,5 × 200, NERA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 FASCETTA CABLAGGIO 3,5 × 280, NERA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 FASCETTA CABLAGGIO 4,7 × 200, NERA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 FASCETTA CABLAGGIO 4,7 × 290, NERA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 FASCETTA CABLAGGIO 4,7 × 360, NERA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 200, NERA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 280, NERA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 365, NERA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 464, NERA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 540, NERA 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 750, NERA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 FASCETTA CABLAGGIO 8,8 × 810, NERA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 FASCETTA CABLAGGIO 12,4 × 880, NERA 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 FASCETTA CABLAGGIO 12,4 × 1000, NERA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 FASCETTA CABLAGGIO 12,5 × 225, NERA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 FASCETTA CABLAGGIO 12,5 × 535, NERA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 FASCETTA CABLAGGIO 2,5 × 98, BIANCA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 FASCETTA CABLAGGIO 2,5 × 160, BIANCA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 FASCETTA CABLAGGIO 2,5 × 200, BIANCA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 FASCETTA CABLAGGIO 3,5 × 140, BIANCA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 FASCETTA CABLAGGIO 3,5 × 200, BIANCA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 FASCETTA CABLAGGIO 3,5 × 280, BIANCA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 FASCETTA CABLAGGIO 4,7 × 200, BIANCA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 FASCETTA CABLAGGIO 4,7 × 290, BIANCA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 FASCETTA CABLAGGIO 4,7 × 360, BIANCA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 200, BIANCA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 280, BIANCA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Cod. art. Denominazione A P C D

3751 78 363 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 365, BIANCA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 450, BIANCA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 540, BIANCA 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 FASCETTA CABLAGGIO 7,8 × 750, BIANCA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 FASCETTA CABLAGGIO 8,8 × 810, BIANCA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 FASCETTA CABLAGGIO 12,4 × 880, BIANCA 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 FASCETTA CABLAGGIO 12,4 × 1000, BIANCA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 FASCETTA CABLAGGIO 12,5 × 225, BIANCA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 FASCETTA CABLAGGIO 12,5 × 535, BIANCA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 FASCETTA CABLAGGIO 3,6 × 150, ROSSA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 200, ROSSA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 368, ROSSA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 FASCETTA CABLAGGIO 3,6 × 150, BLU 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 200, BLU 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 368, BLU 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 FASCETTA CABLAGGIO 3,6 × 150, GIALLA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 200, GIALLA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 368, GIALLA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 FASCETTA CABLAGGIO 3,6 × 150, VERDE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 200, VERDE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 368, VERDE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 FASCETTA CABLAGGIO 3,6 × 150, ARANCIONE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 200, ARANCIONE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 368, ARANCIONE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 FASCETTA CABLAGGIO 3,6 × 150, MARRONE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 200, MARRONE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 368, MARRONE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 360, GRIGIA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 FASCETTA CABLAGGIO 3,6 × 150, LILLA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 200, LILLA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 FASCETTA CABLAGGIO 4,8 × 370, LILLA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Smaltimento 
Al termine della durata di utilizzo, smaltire il prodotto in conformità alle norme nazionali e locali ogni 
volta in vigore.



Kabelbinders zwart / gekleurd en  
neutraal wit
Inleiding
Lees de volgende instructies aandachtig door en bewaar de gebruiksaanwijzing voor toe-
komstig gebruik.

Beoogd gebruik
Ander gebruik of andere wijzigingen aan het product worden als onjuist beschouwd en 
kunnen leiden tot risico’s zoals letsel en schade.
De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade als gevolg van onjuist gebruik.

	■ Het product is goedgekeurd voor gebruik in alle EU-landen conform EN 62275:2015.
	■ Het product is bedoeld voor binnen-/buitengebruik (zwarte uitvoering = uv-gestabiliseerd).
	■ Het product is bedoeld voor kabelgeleidingssystemen in elektrische installaties tot 1000 V 
wisselstroom of 1500 V gelijkstroom (laagspanningsdoeleinden).

	■ Het product kan ook voor andere toepassingen geschikt zijn, maar hierbij moet wel met 
aanvullende vereisten rekening gehouden worden.

Transport en opslag
	■ De kabelbinders moeten in een volledig afgesloten verpakking getransporteerd, op ka-
mertemperatuur opgeslagen en tegen direct zonlicht beschermd worden.

Bediening
Voor een correct gebruik, mag u de kabelbinders alleen met de hand aanbrengen en aan-
trekken. Als u van sluitgereedschap gebruikmaakt, dan mogen u de aangeduide aanhaal-
waarden niet overschreden worden.

Aanwijzing
Niet brandgeleidend. 
Zwarte uitvoering: bestand tegen ultraviolet licht.
Gekleurde en neutraal-witte uitvoering: niet uv-stabiel.

Technische gegevens
Materiaal: 			   PA66
�Max. bedrijfstemperatuur: 	 –40 °C tot +85 °C
Minimale montagetemperatuur: 	-20 °C

NL



Breedte × lengte Min. 
bundeldiameter

Max. 
bundeldiameter

Treksterkte 
lus

A B C NL

Art.nr. Aanduiding A B C NL

3750 25 102 Kabelbinders 2,5 × 98 ZWART 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 Kabelbinders 2,5 × 160 ZWART 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 Kabelbinders 2,5 × 200 ZWART 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 Kabelbinders 3,5 × 140 ZWART 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 Kabelbinders 3,5 × 200 ZWART 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 Kabelbinders 3,5 × 280 ZWART 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 Kabelbinders 4,7 × 200 ZWART 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 Kabelbinders 4,7 × 290 ZWART 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 Kabelbinders 4,7 × 360 ZWART 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 Kabelbinders 7,8 × 200 ZWART 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 Kabelbinders 7,8 × 280 ZWART 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 Kabelbinders 7,8 × 365 ZWART 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 Kabelbinders 7,8 × 464 ZWART 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 Kabelbinders 7,8 × 540 ZWART 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 Kabelbinders 7,8 × 750 ZWART 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 Kabelbinders 8,8 × 810 ZWART 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 Kabelbinders 12,4 × 880 ZWART 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 Kabelbinders 12,4 × 1000 ZWART 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 Kabelbinders 12,5 × 225 ZWART 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 Kabelbinders 12,5 × 535 ZWART 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 Kabelbinders 2,5 × 98 WIT 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 Kabelbinders 2,5 × 160 WIT 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 Kabelbinders 2,5 × 200 WIT 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 Kabelbinders 3,5 × 140 WIT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 Kabelbinders 3,5 × 200 WIT 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 Kabelbinders 3,5 × 280 WIT 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 Kabelbinders 4,7 × 200 WIT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 Kabelbinders 4,7 × 290 WIT 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 Kabelbinders 4,7 × 360 WIT 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 Kabelbinders 7,8 × 200 WIT 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 Kabelbinders 7,8 × 280 WIT 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Art.nr. Aanduiding A B C NL

3751 78 363 Kabelbinders 7,8 × 365 WIT 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 Kabelbinders 7,8 × 450 WIT 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 Kabelbinders 7,8 × 540 WIT 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 Kabelbinders 7,8 × 750 WIT 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 Kabelbinders 8,8 × 810 WIT 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 Kabelbinders 12,4 × 880 WIT 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 Kabelbinders 12,4 × 1000 WIT 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 Kabelbinders 12,5 × 225 WIT 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 Kabelbinders 12,5 × 535 WIT 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 Kabelbinders 3,6 × 150 ROOD 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 Kabelbinders 4,8 × 200 ROOD 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 Kabelbinders 4,8 × 368 ROOD 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 Kabelbinders 3,6 × 150 BLAUW 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 Kabelbinders 4,8 × 200 BLAUW 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 Kabelbinders 4,8 × 368 BLAUW 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 Kabelbinders 3,6 × 150 GEEL 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 Kabelbinders 4,8 × 200 GEEL 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 Kabelbinders 4,8 × 368 GEEL 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 Kabelbinders 3,6 × 150 GROEN 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 Kabelbinders 4,8 × 200 GROEN 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 Kabelbinders 4,8 × 368 GROEN 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 Kabelbinders 3,6 × 150 ORANJE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 Kabelbinders 4,8 × 200 ORANJE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 Kabelbinders 4,8 × 368 ORANJE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 Kabelbinders 3,6 × 150 BRUIN 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 Kabelbinders 4,8 × 200 BRUIN 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 Kabelbinders 4,8 × 368 BRUIN 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 Kabelbinders 4,8 × 360 GRIJS 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 Kabelbinders 3,6 × 150 PAARS 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 Kabelbinders 4,8 × 200 PAARS 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 Kabelbinders 4,8 × 370 PAARS 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Verwijdering als afval 
Na het verstrijken van de gebruiksduur moet u het product afvoeren volgens de geldende nationale 
en regionale voorschriften.



Kabelstrips svart / farget og nøytral hvit

Innledning
Les følgende instruksjoner nøye, og ta vare på bruksanvisningen for fremtidig bruk.

Tiltenkt bruk
Annen bruk eller endringer på produktet anses som ikke i henhold til bruksformålet og kan 
føre til risikoer som personskader og materielle skader.
Produsenten påtar seg intet ansvar for skader som skyldes feilaktig bruk.

	■ Produktet er godkjent for bruk i alle EU-land i henhold til EN 62275:2015.
	■ Produktet er beregnet for innendørs/utendørs bruk (svart utførelse = UV-stabilisert).
	■ Produktet er ment til kabelføringssystemer i elektriske installasjoner for opptil 1000 V 
vekselstrøm eller 1500 V likestrøm (Lavspenningsapplikasjoner).

	■ Den kan også være egnet til andre applikasjoner, men der kan det være nødvendig å ta 
hensyn til eventuelle andre krav.

Transport og lagring
	■ Kabelstripsene må transporteres i helt lukket emballasje, lagres ved romtemperatur,  
og beskyttes mot direkte sollys.

Betjening
For korrekt bruk skal kabelstripsene bare settes på og strammes for hånd. Ved bruk av 
lukkeverktøy må de angitte tiltrekkingsverdiene ikke overskrides.

Merknad
Ikke brannledende. 
Svart versjon: bestandig mot ultrafiolett lys.
Farget og nøytral-hvit utførelse: ikke UV-stabil.

Tekniske data
Materiale: 			   PA66
�Maks. driftstemperatur: 	 –40 °C til +85 °C
Minste monteringstemperatur: 	 –20 °C

NO



Bredde × lengde Min. 
buntdiameter

Maks. 
buntdiameter

Sløyfe- 
trekkfasthet

A B C D

Varenr. Navn A B C D

3750 25 102 KABELBÅND 2,5 × 98 SVART 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 KABELBÅND 2,5 × 160 SVART 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 KABELBÅND 2,5 × 200 SVART 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 KABELBÅND 3,5 × 140 SVART 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 KABELBÅND 3,5 × 200 SVART 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 KABELBÅND 3,5 × 280 SVART 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 KABELBÅND 4,7 × 200 SVART 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 KABELBÅND 4,7 × 290 SVART 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 KABELBÅND 4,7 × 360 SVART 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 KABELBÅND 7,8 × 200 SVART 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 KABELBÅND 7,8 × 280 SVART 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 KABELBÅND 7,8 × 365 SVART 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 KABELBÅND 7,8 × 464 SVART 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 KABELBÅND 7,8 × 540 SVART 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 KABELBÅND 7,8 × 750 SVART 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 KABELBÅND 8,8 × 810 SVART 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 KABELBÅND 12,4 × 880 SVART 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 KABELBÅND 12,4 × 1000 SVART 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 KABELBÅND 12,5 × 225 SVART 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 KABELBÅND 12,5 × 535 SVART 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 KABELBÅND 2,5 × 98 HVIT 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 KABELBÅND 2,5 × 160 HVIT 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 KABELBÅND 2,5 × 200 HVIT 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 KABELBÅND 3,5 × 140 HVIT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 KABELBÅND 3,5 × 200 HVIT 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 KABELBÅND 3,5 × 280 HVIT 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 KABELBÅND 4,7 × 200 HVIT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 KABELBÅND 4,7 × 290 HVIT 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 KABELBÅND 4,7 × 360 HVIT 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 KABELBÅND 7,8 × 200 HVIT 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 KABELBÅND 7,8 × 280 HVIT 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Varenr. Navn A B C D

3751 78 363 KABELBÅND 7,8 × 365 HVIT 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 KABELBÅND 7,8 × 450 HVIT 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 KABELBÅND 7,8 × 540 HVIT 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 KABELBÅND 7,8 × 750 HVIT 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 KABELBÅND 8,8 × 810 HVIT 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 KABELBÅND 12,4 × 880 HVIT 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 KABELBÅND 12,4 × 1000 HVIT 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 KABELBÅND 12,5 × 225 HVIT 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 KABELBÅND 12,5 × 535 HVIT 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 KABELBÅND 3,6 × 150 RØD 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 KABELBÅND 4,8 × 200 RØD 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 KABELBÅND 4,8 × 368 RØD 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 KABELBÅND 3,6 × 150 BLÅ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 KABELBÅND 4,8 × 200 BLÅ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 KABELBÅND 4,8 × 368 BLÅ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 KABELBÅND 3,6 × 150 GUL 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 KABELBÅND 4,8 × 200 GUL 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 KABELBÅND 4,8 × 368 GUL 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 KABELBÅND 3,6 × 150 GRØNN 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 KABELBÅND 4,8 × 200 GRØNN 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 KABELBÅND 4,8 × 368 GRØNN 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 KABELBÅND 3,6 × 150 ORANSJE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 KABELBÅND 4,8 × 200 ORANSJE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 KABELBÅND 4,8 × 368 ORANSJE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 KABELBÅND 3,6 × 150 BRUN 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 KABELBÅND 4,8 × 200 BRUN 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 KABELBÅND 4,8 × 368 BRUN 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 KABELBÅND 4,8 × 360 GRÅ 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 KABELBÅND 3,6 × 150 LILLA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 KABELBÅND 4,8 × 200 LILLA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 KABELBÅND 4,8 × 370 LILLA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Avhending 
Etter endt brukstid må produktet kasseres i henhold til gjeldende, nasjonale og regionale forskrifter.



Opaski kablowe czarne / kolorowe  
i neutralno-białe

Wprowadzenie
Prosimy starannie przeczytać poniższe wskazówki i zachować instrukcję obsługi do póź-
niejszego wykorzystania.

Użytkowanie zgodne z przeznaczeniem
Inne zastosowania lub modyfikacje produktu są uznawane za niezgodne z przeznaczeniem  
i mogą prowadzić do obrażeń ciała i uszkodzeń.
Producent nie odpowiada za szkody powstałe w wyniku zastosowania niezgodnego  
z przeznaczeniem.

	■ Produkt jest zgodny z normą EN 62275:2015 i dopuszczony do eksploatacji we wszy-
stkich krajach UE.

	■ Produkt jest przeznaczony do użycia na zewnątrz i w pomieszczeniach (wersja czarna  
= większa odporność na UV).

	■ Produkt jest przeznaczony do systemów prowadzenia kabli w instalacjach elektrycznych 
do 1000 V w przypadku prądu przemiennego lub 1500 V w przypadku prądu stałego 
(zastosowania niskonapięciowe).

	■ Znajduje również zastosowanie do innych celów, przy czym wówczas należy jednak uwz-
ględnić ewentualne dodatkowe wymogi.

Transport i przechowywanie
	■ Opaski kablowe transportować w szczelnie zamkniętym opakowaniu, składować w tem-
peraturze pokojowej i chronić przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych.

Obsługa
Opaski kablowe zapiąć i zacisnąć ręcznie w miejscu zastosowania. W razie używania narzę-
dzi do spinania nie należy przekraczać podanych momentów mocowania.

Wskazówka
Nie powodują rozprzestrzeniania pożaru. 
Kolor czarny: odporność na działanie światła ultrafioletowego.
Wersja kolorowa i neutralno-biała: brak zwiększonej odporności na UV.

Dane techniczne
Materiał: 			   PA66
�Maks. temperatura robocza: 	 od -40 °C do +85 °C 
Min. temperatura montażu: 	 -20 °C

PL



Szerokość × długość Min. 
średnica wiązki:

Maks. 
średnica wiązki:

Wytrzymałość 
na rozciąganie

A B C D

Nr kat. Opis A B C D

3750 25 102 OPASKA KABLOWA 2,5 × 98 CZARNA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 OPASKA KABLOWA 2,5 × 160 CZARNA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 OPASKA KABLOWA 2,5 × 200 CZARNA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 OPASKA KABLOWA 3,5 × 140 CZARNA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 OPASKA KABLOWA 3,5 × 200 CZARNA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 OPASKA KABLOWA 3,5 × 280 CZARNA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 OPASKA KABLOWA 4,7 × 200 CZARNA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 OPASKA KABLOWA 4,7 × 290 CZARNA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 OPASKA KABLOWA 4,7 × 360 CZARNA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 OPASKA KABLOWA 7,8 × 200 CZARNA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 OPASKA KABLOWA 7,8 × 280 CZARNA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 OPASKA KABLOWA 7,8 × 365 CZARNA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 OPASKA KABLOWA 7,8 × 464 CZARNA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 OPASKA KABLOWA 7,8 × 540 CZARNA 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 OPASKA KABLOWA 7,8 × 750 CZARNA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 OPASKA KABLOWA 8,8 × 810 CZARNA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 OPASKA KABLOWA 12,4 × 880 CZARNA 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 OPASKA KABLOWA 12,4 ×1000 CZARNA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 OPASKA KABLOWA 12,5 × 225 CZARNA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 OPASKA KABLOWA 12,5 × 535 CZARNA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 OPASKA KABLOWA 2,5 × 98 BIAŁA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 OPASKA KABLOWA 2,5 × 160 BIAŁA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 OPASKA KABLOWA 2,5 × 200 BIAŁA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 OPASKA KABLOWA 3,5 × 140 BIAŁA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 OPASKA KABLOWA 3,5 × 200 BIAŁA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 OPASKA KABLOWA 3,5 × 280 BIAŁA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 OPASKA KABLOWA 4,7 × 200 BIAŁA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 OPASKA KABLOWA 4,7 × 290 BIAŁA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 OPASKA KABLOWA 4,7 × 360 BIAŁA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 OPASKA KABLOWA 7,8 × 200 BIAŁA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 OPASKA KABLOWA 7,8 × 280 BIAŁA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3751 78 363 OPASKA KABLOWA 7,8 × 365 BIAŁA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N



Nr kat. Opis A B C D

3751 78 464 OPASKA KABLOWA 7,8 × 450 BIAŁA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 OPASKA KABLOWA 7,8 × 540 BIAŁA 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 OPASKA KABLOWA 7,8 × 750 BIAŁA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 OPASKA KABLOWA 8,8 × 810 BIAŁA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 OPASKA KABLOWA 12,4 × 880 BIAŁA 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 OPASKA KABLOWA 12,4 × 1000 BIAŁA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 OPASKA KABLOWA 12,5 × 225 BIAŁA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 OPASKA KABLOWA 12,5 × 535 BIAŁA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 OPASKA KABLOWA 3,6 × 150 CZERWONA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 OPASKA KABLOWA 4,8 × 200 CZERWONA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 OPASKA KABLOWA 4,8 × 368 CZERWONA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 OPASKA KABLOWA 3,6 × 150 NIEBIESKA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 OPASKA KABLOWA 4,8 × 200 NIEBIESKA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 OPASKA KABLOWA 4,8 × 368 NIEBIESKA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 OPASKA KABLOWA 3,6 × 150 ŻÓŁTA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 OPASKA KABLOWA 4,8 × 200 ŻÓŁTA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 OPASKA KABLOWA 4,8 × 368 ŻÓŁTA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 OPASKA KABLOWA 3,6 × 150 ZIELONA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 OPASKA KABLOWA 4,8 × 200 ZIELONA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 OPASKA KABLOWA 4,8 × 368 ZIELONA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 OPASKA KABLOWA 3,6 × 150 
POMARAŃCZOWA

3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 OPASKA KABLOWA 4,8 × 200 
POMARAŃCZOWA

4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 OPASKA KABLOWA 4,8 × 368 
POMARAŃCZOWA

4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 OPASKA KABLOWA 3,6 × 150 BRĄZOWA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 OPASKA KABLOWA 4,8 × 200 BRĄZOWA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 OPASKA KABLOWA 4,8 × 368 BRĄZOWA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 OPASKA KABLOWA 4,8 × 360 SZARA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 OPASKA KABLOWA 3,6 × 150 FIOLETOWA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 OPASKA KABLOWA 4,8 × 200 FIOLETOWA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 OPASKA KABLOWA 4,8 × 370 FIOLETOWA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Utylizacja 
Po zakończeniu okresu użytkowania produkt należy utylizować zgodnie z obowiązującymi przepisa-
mi krajowymi i regionalnymi.’



Braçadeiras de cabos em preto, coloridas e 
em branco neutro

Introdução
Leia atentamente as instruções que se seguem e guarde as instruções de utilização para 
futura consulta.

Utilização prevista
Outras utilizações ou modificações do produto são consideradas utilização não prevista e 
podem acarretar riscos como ferimentos e danos.
O fabricante não se responsabiliza por danos resultantes de uma utilização incorreta.

	■ A utilização do produto está autorizada em todos os países da UE, em conformidade 
com a norma EN 62275:2015.

	■ O produto destina-se a ser utilizado em interiores e exteriores (versão em preto  
= resistente aos raios UV).

	■ O produto destina-se a sistemas passa-cabos em instalações elétricas até 1000 VAC ou 
1500 VDC (aplicações de baixa tensão).

	■ Também pode ser adequado para outras aplicações, podendo, no entanto, ser necessá-
rio ter em consideração outros requisitos.

Transporte e armazenamento
	■ As braçadeiras de cabos devem ser transportadas numa embalagem totalmente fechada, 
armazenadas à temperatura ambiente e protegidas contra a radiação solar direta.

Utilização
Para uma utilização adequada, as braçadeiras de cabos devem ser aplicadas e apertadas 
à mão. No caso de utilização de ferramentas de aperto, os valores de aperto indicados não 
podem ser ultrapassados.

Nota
Não propaga o fogo. 
Versão preta: resistente à luz ultravioleta.
Versão colorida e em branco neutro: não resistente aos raios UV.

Dados técnicos
Material: 	 PA66
�Temperatura de serviço máx.: 	 –40 °C a +85 °C 
Temperatura de montagem mínima: 	 -20 °C

PT



Largura × compri-
mento

Diâmetro mín.  
do feixe de cabos

Diâmetro máx.  
do feixe de cabos

Resistência à tração  
por abrasão

A L C D

Ref.ª Designação A L C D

3750 25 102 BRAÇADEIRA DE CABOS 2,5 × 98 PRETO 2,5× 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 BRAÇADEIRA DE CABOS 2,5 × 160 PRETO 2,5× 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 BRAÇADEIRA DE CABOS 2,5 × 200 PRETO 2,5× 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,5 × 140 PRETO 3,6× 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,5 × 200 PRETO 3,6× 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,5 × 280 PRETO 3,6× 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,7 × 200 PRETO 4,8× 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,7 × 290 PRETO 4,8× 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,7 × 360 PRETO 4,8× 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 200 PRETO 7,6× 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 280 PRETO 7,6× 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 365 PRETO 7,6× 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 464 PRETO 7,6× 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 540 PRETO 7,6× 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 750 PRETO 7,6× 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 BRAÇADEIRA DE CABOS 8,8 × 810 PRETO 8,8× 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 BRAÇADEIRA DE CABOS 12,4 × 880 PRETO 12,4× 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 BRAÇADEIRA DE CABOS 12,4 × 1000 PRETA 12,4× 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 BRAÇADEIRA DE CABOS 12,5 × 225 PRETO 12,4× 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 BRAÇADEIRA DE CABOS 12,5 × 535 PRETO 12,4× 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 BRAÇADEIRA DE CABOS 2,5 × 98 BRANCO 2,5× 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 BRAÇADEIRA DE CABOS 2,5 × 160 BRANCO 2,5× 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 BRAÇADEIRA DE CABOS 2,5 × 200 BRANCO 2,5× 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,5 × 140 BRANCO 3,6× 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,5 × 200 BRANCO 3,6× 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,5 × 280 BRANCO 3,6× 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,7 × 200 BRANCO 4,8× 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,7 × 290 BRANCO 4,8× 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,7 × 360 BRANCO 4,8× 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 200 BRANCO 7,6× 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 280 BRANCO 7,6× 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Ref.ª Designação A L C D

3751 78 363 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 365 BRANCO 7,6× 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 450 BRANCO 7,6× 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 540 BRANCO 7,6× 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 BRAÇADEIRA DE CABOS 7,8 × 750 BRANCO 7,6× 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 BRAÇADEIRA DE CABOS 8,8 × 810 BRANCO 8,8× 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 BRAÇADEIRA DE CABOS 12,4 × 880 BRANCO 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 BRAÇADEIRA DE CABOS 12,4 × 1000 BRANCO 12,4× 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 BRAÇADEIRA DE CABOS 12,5 × 225 BRANCO 12,4× 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 BRAÇADEIRA DE CABOS 12,5 × 535 BRANCO 12,4× 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,6 × 150 VERMELHO 3,6× 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 200 VERMELHO 4,8× 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 368 VERMELHO 4,8× 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,6 × 150 AZUL 3,6× 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 200 AZUL 4,8× 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 368 AZUL 4,8× 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,6 × 150 AMARELO 3,6× 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 200 AMARELO 4,8× 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 368 AMARELO 4,8× 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,6 × 150 VERDE 3,6× 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 200 VERDE 4,8× 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 368 VERDE 4,8× 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,6 × 150 LARANJA 3,6× 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 200 LARANJA 4,8× 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 368 LARANJA 4,8× 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,6 × 150 CASTANHO 3,6× 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 200 CASTANHO 4,8× 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 368 CASTANHO 4,8× 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 360 CINZENTO 4,8× 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 BRAÇADEIRA DE CABOS 3,6 × 150 LILÁS 3,6× 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 200 LILÁS 4,8× 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 BRAÇADEIRA DE CABOS 4,8 × 370 LILÁS 4,8× 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Eliminação 
No fim da sua vida útil, o produto deve ser eliminado de acordo com os regulamentos nacionais e 
regionais aplicáveis.



Coliere cablu negre/colorate și albe neutru 

Introducere
Vă rugăm să citiți cu atenție următoarele indicații și să păstrați instrucțiunile de utilizare 
pentru consultare ulterioară.

Utilizarea conform destinației
Alte utilizări sau modificări ale produsului sunt considerate necorespunzătoare și pot duce la 
riscuri cum ar fi vătămări și deteriorări.
Producătorul nu își asumă nicio răspundere pentru daunele rezultate din utilizarea  
necorespunzătoare.

	■ Produsul este autorizat pentru funcționare în toate țările UE. 2015, în conformitate cu 
standardul EN 62275:2015.

	■ Produsul este destinat utilizării în interior/exterior (versiunea neagră = stabilizată UV).
	■ Produsul este destinat sistemelor de ghidare a cablurilor în instalații electrice de până la 
1.000 V CA sau 1.500 V CC (aplicații de joasă tensiune).

	■ Acestea pot fi, de asemenea, adecvate pentru alte aplicații, dar trebuie să se țină seama 
de eventualele cerințe suplimentare.

Transport și depozitare
	■ Colierele pentru cabluri trebuie transportate într-un ambalaj complet închis, trebuie depo-
zitate la temperatura camerei şi protejate de radiaţia solară directă.

Operare
Pentru o utilizare corespunzătoare, colierele pentru cabluri trebuie montate şi strânse doar 
manual. Atunci când se utilizează scule de închidere, nu trebuie depășite valorile de strân-
gere prevăzute.

Indicație
Nu permite propagarea focului. 
Versiunea neagră: rezistentă la lumina ultravioletă.
Versiunea colorată și cea alb neutru: nu sunt stabile la lumina UV.

Date tehnice
Material: 	 PA66
�Temperatura de lucru max.: 	 -40 °C până la +85 °C 
Temperatura minimă de montare: 	 -20 °C

RO



Lățime × Lungime Diametrul min.  
al mănunchiului

Diametrul max.  
al mănunchiului

Rezistența la  
tracțiune a buclei

A B C D

Cod art. Descriere A B C D

3750 25 102 COLIERE DE CABLU 2,5 × 98 NEGRU 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 COLIERE DE CABLU 2,5 × 160 NEGRU 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 COLIERE DE CABLU 2,5 × 200 NEGRU 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 COLIERE DE CABLU 3,5 × 140 NEGRU 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 COLIERE DE CABLU 3,5 × 200 NEGRU 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 COLIERE DE CABLU 3,5 × 280 NEGRU 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 COLIERE DE CABLU 4,7 × 200 NEGRU 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 COLIERE DE CABLU 4,7 × 290 NEGRU 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 COLIERE DE CABLU 4,7 × 360 NEGRU 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 COLIERE DE CABLU 7,8 × 200 NEGRU 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 COLIERE DE CABLU 7,8 × 280 NEGRU 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 COLIERE DE CABLU 7,8 × 365 NEGRU 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 COLIERE DE CABLU 7,8 × 464 NEGRU 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 COLIERE DE CABLU 7,8 × 540 NEGRU 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 COLIERE DE CABLU 7,8 × 750 NEGRU 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 COLIERE DE CABLU 8,8 × 810 NEGRU 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 COLIERE DE CABLU 12,4 × 880 NEGRU 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 COLIERE DE CABLU 12,4 × 1000 NEGRU 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 COLIERE DE CABLU 12,5 × 225 NEGRU 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 COLIERE DE CABLU 12,5 × 535 NEGRU 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 COLIERE DE CABLU 2,5 × 98 ALB 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 COLIERE DE CABLU 2,5 × 160 ALB 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 COLIERE DE CABLU 2,5 × 200 ALB 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 COLIERE DE CABLU 3,5 × 140 ALB 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 COLIERE DE CABLU 3,5 × 200 ALB 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 COLIERE DE CABLU 3,5 × 280 ALB 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 COLIERE DE CABLU 4,7 × 200 ALB 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 COLIERE DE CABLU 4,7 × 290 ALB 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 COLIERE DE CABLU 4,7 × 360 ALB 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 COLIERE DE CABLU 7,8 × 200 ALB 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 COLIERE DE CABLU 7,8 × 280 ALB 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Cod art. Descriere A B C D

3751 78 363 COLIERE DE CABLU 7,8 × 365 ALB 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 COLIERE DE CABLU 7,8 × 450 ALB 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 COLIERE DE CABLU 7,8 × 540 ALB 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 COLIERE DE CABLU 7,8 × 750 ALB 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 COLIERE DE CABLU 8,8 × 810 ALB 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 COLIERE DE CABLU 12,4 × 880 ALB 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 COLIERE DE CABLU 12,4 × 1000 ALB 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 COLIERE DE CABLU 12,5 × 225 ALB 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 COLIERE DE CABLU 12,5 × 535 ALB 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 COLIERE DE CABLU 3,6 × 150 ROȘU 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 COLIERE DE CABLU 4,8 × 200 ROȘU 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 COLIERE DE CABLU 4,8 × 368 ROȘU 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 COLIERE DE CABLU 3,6 × 150 ALBASTRU 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 COLIERE DE CABLU 4,8 × 200 ALBASTRU 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 COLIERE DE CABLU 4,8 × 368 ALBASTRU 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 COLIERE DE CABLU 3,6 × 150 GALBEN 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 COLIERE DE CABLU 4,8 × 200 GALBEN 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 COLIERE DE CABLU 4,8 × 368 GALBEN 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 COLIERE DE CABLU 3,6 × 150 VERDE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 COLIERE DE CABLU 4,8 × 200 VERDE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 COLIERE DE CABLU 4,8 × 368 VERDE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 COLIERE DE CABLU 3,6 × 150 PORTOCALIU 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 COLIERE DE CABLU 4,8 × 200 PORTOCALIU 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 COLIERE DE CABLU 4,8 × 368 PORTOCALIU 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 COLIERE DE CABLU 3,6 × 150 MARO 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 COLIERE DE CABLU 4,8 × 200 MARO 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 COLIERE DE CABLU 4,8 × 368 MARO 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 COLIERE DE CABLU 4,8 × 360 GRI 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 COLIERE DE CABLU 3,6 × 150 LILA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 COLIERE DE CABLU 4,8 × 200 LILA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 COLIERE DE CABLU 4,8 × 370 LILA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Eliminare ca deșeu 
La sfârșitul duratei de utilizare, produsul trebuie eliminat ca deșeu în conformitate cu reglementările 
naționale și regionale în vigoare.



Kablovske vezice crne / u boji i bele

Uvod
Molimo vas da pažljivo pročitate sledeća uputstva i da sačuvate priručnik za naknadnu 
proveru informacija.

Upotreba u skladu sa namenom
Svaka neovlašćena upotreba ili izmena proizvoda smatraće se nepravilnom i može dovesti 
do rizika od povreda i oštećenja.
Proizvođač ne preuzima odgovornost za štete nastale usled nepravilne upotrebe.

	■ Proizvod je odobren za upotrebu u svim zemljama EU u skladu sa standardom  
EN 62275:2015.

	■ Proizvod je namenjen za upotrebu u unutrašnjem/ spoljašnjem prostoru (crna varijanta  
= UV stabilna).

	■ Proizvod je namenjen za sisteme vođenja kablova u električnim instalacijama do 1.000 V 
naizmenične struje ili 1.500 V jednosmerne struje (niskonaponska oprema).

	■ Oni takođe mogu biti pogodni za druge primene, i u tom slučaju treba uzeti u obzir sve 
dodatne zahteve.

Transport i skladištenje
	■ Kablovske vezice se moraju transportovati u potpuno zatvorenoj ambalaži, čuvati na 
sobnoj temperaturi i zaštititi od direktne sunčeve svetlosti.

Rukovanje
Za pravilnu upotrebu, kablovske vezice treba pričvrstiti i zategnuti samo rukom. Pri upotrebi 
alata za zatezanje, navedene vrednosti momenta zatezanja ne smeju biti prekoračene.

Napomena
Vatrootporno (otporno na plamen) 
Crna verzija: otporna na ultraljubičasto zračenje (UV).
Verzije u boji i neutralnoj beloj: Nisu UV-stabilne.

Tehnički podaci
Materijal: 	 PA66
�Maks. radna temperatura: 	 –40 °C bis +85 °C
Minimalna temperatura ugradnje: 	 -20 °C

RS



Širina× dužina Min. 
prečnik snopa

Maks. 
prečnik snopa

Minimalna zatezna 
čvrstoća petlje

A B C D

Br. art. Oznaka A B C D

3750 25 102 KABLOVSKA VEZICA 2,5 x 98, CRNA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 KABLOVSKA VEZICA 2,5 x 160, CRNA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 KABLOVSKA VEZICA 2,5 x 200, CRNA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 KABLOVSKA VEZICA 3,5 x 140, CRNA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 KABLOVSKA VEZICA 3,5 x 200, CRNA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 KABLOVSKA VEZICA 3,5 x 280, CRNA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 KABLOVSKA VEZICA 4,7 x 200, CRNA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 KABLOVSKA VEZICA 4,7 x 290, CRNA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 KABLOVSKA VEZICA 4,7 x 360, CRNA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 200, CRNA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 280, CRNA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 365, CRNA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 464, CRNA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 540, CRNA 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 750, CRNA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 KABLOVSKA VEZICA 8,8 x 810, CRNA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 KABLOVSKA VEZICA 12,4 x 880, CRNA 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 KABLOVSKA VEZICA 12,4 x 1000, CRNA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 KABLOVSKA VEZICA 12,5 x 225, CRNA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 KABLOVSKA VEZICA 12,5 x 535, CRNA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 KABLOVSKA VEZICA 2,5 x 98, BELA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 KABLOVSKA VEZICA 2,5 x 160, BELA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 KABLOVSKA VEZICA 2,5 x 200, BELA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 KABLOVSKA VEZICA 3,5 x 140, BELA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 KABLOVSKA VEZICA 3,5 x 200, BELA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 KABLOVSKA VEZICA 3,5 x 280, BELA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 KABLOVSKA VEZICA 4,7 x 200, BELA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 KABLOVSKA VEZICA 4,7 x 290, BELA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 KABLOVSKA VEZICA 4,7 x 360, BELA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 200, BELA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 280, BELA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Br. art. Oznaka A B C D

3751 78 363 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 365, BELA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 450, BELA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 540, BELA 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 KABLOVSKA VEZICA 7,8 x 750, BELA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 KABLOVSKA VEZICA 8,8 x 810, BELA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 KABLOVSKA VEZICA 12,4 x 880, BELA 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 KABLOVSKA VEZICA 12,4 x 1000, BELA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 KABLOVSKA VEZICA 12,5 x 225, BELA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 KABLOVSKA VEZICA 12,5 x 535, BELA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 KABLOVSKA VEZICA 3,6 x 150, CRVENA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 200, CRVENA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 368, CRVENA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 KABLOVSKA VEZICA 3,6 x 150, PLAVA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 200, PLAVA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 368, PLAVA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 KABLOVSKA VEZICA 3,6 x 150, ŽUTA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 200, ŽUTA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 368, ŽUTA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 KABLOVSKA VEZICA 3,6 x 150, ZELENA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 200, ZELENA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 368, ZELENA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 KABLOVSKA VEZICA 3,6 x 150, NARANDŽASTA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 200, NARANDŽASTA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 368, NARANDŽASTA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 KABLOVSKA VEZICA 3,6 x 150, BRAON 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 200, BRAON 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 368, BRAON 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 360, SIVA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 KABLOVSKA VEZICA 3,6 x 150, LILA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 200, LILA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 KABLOVSKA VEZICA 4,8 x 370, LILA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Odlaganje 
Po isteku garantnog roka, proizvod se mora odložiti u skladu sa važećim nacionalnim i regionalnim 
propisima.



Buntband, svarta/färgade och neutralt vita

Introduktion
Läs följande instruktioner mycket noggrant och spara den här bruksanvisningen för framtida 
referens.

Avsedd användning
Användning eller modifiering av produkten som inte överensstämmer med den avsedda an-
vändningen betraktas som felaktig och kan leda till risker såsom personskador och skador 
på produkten.
Tillverkaren övertar inget ansvar för möjliga skador till följd av felaktig användning.

	■ Produkten är godkänd för användning i alla EU-länder enligt EN 62275:2015.
	■ Produkten är avsedd för användning inomhus och utomhus (svart version = UV-stabiliserad).
	■ Produkten är avsedd för kabelföringssystem i elektriska installationer upp till 1 000 V 
växelström eller 1 500 V likström (lågspänningsapplikationer).

	■ De kan även vara lämpliga för andra tillämpningar, men då måste eventuella ytterligare 
krav beaktas.

Transport och förvaring
	■ Buntbanden måste transporteras i en fullständigt sluten förpackning, förvaras i rumstem-
peratur och skyddas för direkt solljus.

Handhavande
Vid korrekt användning bör buntbanden endast monteras och dras åt för hand. Vid använd-
ning av åtdragningsverktyg får de angivna åtdragningsvärdena inte överskridas.

Anmärkning
Inte brandspridande. 
Svart version: motståndskraftig mot ultraviolett ljus.
Färgade och neutralt vita versioner: inte UV-beständiga.

Tekniska data
Material: 			   PA66
�Max. användningstemperatur: 	 –40 °C till +85 °C
Minsta installationstemperatur: 	 –20 °C

SE



Bredd × längd Min. 
buntdiameter

Max. 
buntdiameter

Öglans 
draghållfasthet

A B C D

Art.nr. Beteckning A B C D

3750 25 102 BUNTBAND 2,5 × 98 SVART 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 BUNTBAND 2,5 × 160 SVART 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 BUNTBAND 2,5 × 200 SVART 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 BUNTBAND 3,5 × 140 SVART 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 BUNTBAND 3,5 × 200 SVART 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 BUNTBAND 3,5 × 280 SVART 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 BUNTBAND 4,7 × 200 SVART 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 BUNTBAND 4,7 × 290 SVART 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 BUNTBAND 4,7 × 360 SVART 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 BUNTBAND 7,8 × 200 SVART 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 BUNTBAND 7,8 × 280 SVART 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 BUNTBAND 7,8 × 365 SVART 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 BUNTBAND 7,8 × 464 SVART 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 BUNTBAND 7,8 × 540 SVART 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 BUNTBAND 7,8 × 750 SVART 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 BUNTBAND 8,8 × 810 SVART 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 BUNTBAND 12,4 × 880 SVART 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 BUNTBAND 12,4 × 1 000 SVART 12,4 × 1 000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 BUNTBAND 12,5 × 225 SVART 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 BUNTBAND 12,5 × 535 SVART 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 BUNTBAND 2,5 × 98 VITT 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 BUNTBAND 2,5 × 160 VITT 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 BUNTBAND 2,5 × 200 VITT 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 BUNTBAND 3,5 × 140 VITT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 BUNTBAND 3,5 × 200 VITT 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 BUNTBAND 3,5 × 280 VITT 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 BUNTBAND 4,7 × 200 VITT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 BUNTBAND 4,7 × 290 VITT 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 BUNTBAND 4,7 × 360 VITT 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 BUNTBAND 7,8 × 200 VITT 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 BUNTBAND 7,8 × 280 VITT 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Art.nr. Beteckning A B C D

3751 78 363 BUNTBAND 7,8 × 365 VITT 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 BUNTBAND 7,8 × 450 VITT 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 BUNTBAND 7,8 × 540 VITT 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 BUNTBAND 7,8 × 750 VITT 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 BUNTBAND 8,8 × 810 VITT 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 BUNTBAND 12,4 × 880 VITT 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 BUNTBAND 12,4 × 1000 VITT 12,4 × 1 000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 BUNTBAND 12,5 × 225 VITT 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 BUNTBAND 12,5 × 535 VITT 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 BUNTBAND 3,6 × 150 RÖTT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 BUNTBAND 4,8 × 200 RÖTT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 BUNTBAND 4,8 × 368 RÖTT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 BUNTBAND 3,6 × 150 BLÅTT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 BUNTBAND 4,8 × 200 BLÅTT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 BUNTBAND 4,8 × 368 BLÅTT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 BUNTBAND 3,6 × 150 GULT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 BUNTBAND 4,8 × 200 GULT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 BUNTBAND 4,8 × 368 GULT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 BUNTBAND 3,6 × 150 GRÖNT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 BUNTBAND 4,8 × 200 GRÖNT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 BUNTBAND 4,8 × 368 GRÖNT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 BUNTBAND 3,6 × 150 ORANGE 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 BUNTBAND 4,8 × 200 ORANGE 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 BUNTBAND 4,8 × 368 ORANGE 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 BUNTBAND 3,6 × 150 BRUNT 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 BUNTBAND 4,8 × 200 BRUNT 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 BUNTBAND 4,8 × 368 BRUNT 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 BUNTBAND 4,8 × 360 GRÅTT 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 BUNTBAND 3,6 × 150 LILA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 BUNTBAND 4,8 × 200 LILA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 BUNTBAND 4,8 × 370 LILA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Avfallshantering 
När produkten har har används klart ska den kasseras enligt gällande nationella och regionala 
bestämmelser.



Kabelske vezice črne / barvne in nevtralno bele

Uvod
Pozorno preberite naslednja navodila in jih shranite za kasnejšo uporabo.

Pravilen namen uporabe
Drugačna uporaba ali spremembe izdelka se štejejo za neprimerne in lahko povzročijo 
tveganja, kot so poškodbe in škoda.
Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za škodo, ki nastane zaradi nepravilne uporabe.

	■ Izdelek je dovoljen za uporabo v vseh državah EU v skladu z EN 62275: 2015.
	■ Izdelek je namenjen uporabi v zaprtih prostorih in na prostem (črna različica = UV odporna).
	■ Izdelek je namenjen za sisteme za napeljevanje kablov v električnih inštalacijah do  
1.000 V AC ali 1.500 V DC (nizkonapetostne aplikacije).

	■ Primerni so tudi za druge načine uporabe, pri čemer je potrebno upoštevati morebitne 
dodatne zahteve.

Prevoz in shranjevanje
	■ Kabelske veznike je potrebno transportirati v popolnoma zaprti embalaži, jih skladiščiti pri 
sobni temperaturi in jih varovati pred neposrednimi sončnimi žarki.

Uporaba
Za strokovno uporabo morajo biti kabelski vezniki zgolj ročno nameščeni v močno priviti.  
Pri uporabi orodja za pritrditev se ne sme prekoračiti navedenih priteznih vrednosti.

Opomba
Ne širi ognja. 
Črna različica: odporna na ultravijolično svetlobo.
Barvna in nevtralno bela izvedba: ni UV stabilna.

Tehnični podatki
Material: 	 PA66
�Največja dovoljena obratovalna temperatura: 	 Od –40 °C do +85 °C 
najnižja temperatura za montažo: 	 -20 °C

SI



Širina×dolžina Min. premer snopa Maks. premer snopa Natezna trdnost zank

A Š C D

Št. izdelka Oznaka A Š C D

3750 25 102 KABELSKA VEZICA 2,5 × 98 ČRNA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 KABELSKA VEZICA 2,5 × 160 ČRNA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 KABELSKA VEZICA 2,5 × 200 ČRNA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 KABELSKA VEZICA 3,5 × 140 ČRNA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 KABELSKA VEZICA 3,5 × 200 ČRNA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 KABELSKA VEZICA 3,5 × 280 ČRNA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 KABELSKA VEZICA 4,7 × 200 ČRNA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 KABELSKA VEZICA 4,7 × 290 ČRNA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 KABELSKA VEZICA 4,7 × 360 ČRNA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 KABELSKA VEZICA 7,8 × 200 ČRNA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 KABELSKA VEZICA 7,8 × 280 ČRNA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 KABELSKA VEZICA 7,8 × 365 ČRNA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 KABELSKA VEZICA 7,8 × 464 ČRNA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 KABELSKA VEZICA 7,8 × 540 ČRNA 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 KABELSKA VEZICA 7,8 × 750 ČRNA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 KABELSKA VEZICA 8,8 × 810 ČRNA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 KABELSKA VEZICA 12,4 × 880 ČRNA 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 KABELSKA VEZICA 12,4 × 1000 ČRNA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 KABELSKA VEZICA 12,5 × 225 ČRNA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 KABELSKA VEZICA 12,5 × 535 ČRNA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 KABELSKA VEZICA 2,5 × 98 BELA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 KABELSKA VEZICA 2,5 × 160 BELA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 KABELSKA VEZICA 2,5 × 200 BELA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 KABELSKA VEZICA 3,5 × 140 BELA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 KABELSKA VEZICA 3,5 × 200 BELA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 KABELSKA VEZICA 3,5 × 280 BELA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 KABELSKA VEZICA 4,7 × 200 BELA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 KABELSKA VEZICA 4,7 × 290 BELA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 KABELSKA VEZICA 4,7 × 360 BELA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 KABELSKA VEZICA 7,8 × 200 BELA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 KABELSKA VEZICA 7,8 × 280 BELA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Št. izdelka Oznaka A Š C D

3751 78 363 KABELSKA VEZICA 7,8 × 365 BELA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 KABELSKA VEZICA 7,8 × 450 BELA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 KABELSKA VEZICA 7,8 × 540 BELA 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 KABELSKA VEZICA 7,8 × 750 BELA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 KABELSKA VEZICA 8,8 × 810 BELA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 KABELSKA VEZICA 12,4 × 880 BELA 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 KABELSKA VEZICA 12,4 × 1000 BELA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 KABELSKA VEZICA 12,5 × 225 BELA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 KABELSKA VEZICA 12,5 × 535 BELA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 KABELSKA VEZICA 3,6 × 150 RDEČA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 KABELSKA VEZICA 4,8 × 200 RDEČA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 KABELSKA VEZICA 4,8 × 368 RDEČA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 KABELSKA VEZICA 3,6 × 150 MODRA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 KABELSKA VEZICA 4,8 × 200 MODRA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 KABELSKA VEZICA 4,8 × 368 MODRA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 KABELSKA VEZICA 3,6 × 150 RUMENA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 KABELSKA VEZICA 4,8 × 200 RUMENA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 KABELSKA VEZICA 4,8 × 368 RUMENA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 KABELSKA VEZICA 3,6 × 150 ZELENA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 KABELSKA VEZICA 4,8 × 200 ZELENA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 KABELSKA VEZICA 4,8 × 368 ZELENA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 KABELSKA VEZICA 3,6 × 150 ORANŽNA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 KABELSKA VEZICA 4,8 × 200 ORANŽNA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 KABELSKA VEZICA 4,8 × 368 ORANŽNA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 KABELSKA VEZICA 3,6 × 150 RJAVA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 KABELSKA VEZICA 4,8 × 200 RJAVA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 KABELSKA VEZICA 4,8 × 368 RJAVA 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 KABELSKA VEZICA 4,8 × 360 SIVA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 KABELSKA VEZICA 3,6 × 150 LILA 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 KABELSKA VEZICA 4,8 × 200 LILA 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 KABELSKA VEZICA 4,8 × 370 LILA 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Odstranitev 
Po poteku življenjske dobe je izdelek treba odstraniti v skladu z veljavnimi nacionalnimi in regional-
nimi predpisi



Káblové pásky vo vyhotovení čierna/farebná 
a neutrálna biela

Úvod
Pozorne si prečítajte tieto pokyny a návod na použitie si uschovajte na neskoršie nahliadnutie.

Použitie v súlade s určením
Iné spôsoby použitia alebo úpravy výrobku nie sú v súlade s určením a môžu viesť k rizi-
kám, akými sú zranenia a poškodenia.
Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody vznikajúce z dôvodu použitia, ktoré je v 
rozpore s určením.

	■ Výrobok je schválený na používanie vo všetkých krajinách EÚ v súlade s normou  
EN 62275:2015.

	■ Výrobok je určený na použitie v interiéri/exteriéri (čierne vyhotovenie = UV stabilizované).
	■ Výrobok je určený pre systémy vedenia káblov v elektrických inštaláciách do 1 000 V 
striedavého prúdu alebo 1 500 V jednosmerného prúdu (nízkonapäťové použitie).

	■ Môžu byť vhodné aj pre iné použitia, pričom je potrebné zohľadniť prípadné dodatočné 
požiadavky.

Preprava a skladovanie
	■ Káblové viazacie pásky musia byť prepravované v uzatvorenom balení, skladované pri 
izbovej teplote a chránené pred priamym slnečným žiarením.

Obsluha
Pre zaručenie správneho fungovania, založte a utiahnite káblové viazacie pásky ručne.  
Pri použití uzatváracích nástrojov nesmú byť prekročené uvedené hodnoty uťahovania.

Upozornenie
Nešíriaca oheň. 
Čierne vyhotovenie: odolná voči ultrafialovému svetlu.
Farebné a neutrálne biele vyhotovenie: nie je UV stabilizované.

Technické údaje
Materiál: 			   PA66
�Max. prevádzková teplota: 	 -40 °C až +85 °C
Minimálna montážna teplota: 	 -20 °C 
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Šírka × dĺžka Min. 
priemer káblového zväzku

Max. 
priemer káblového zväzku

Pevnosť v 
ťahu

A Š C D

Kat. č. Názov A Š C D

3750 25 102 KÁBLOVÁ PÁSKA 2,5 × 98 ČIERNA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 KÁBLOVÁ PÁSKA 2,5 × 160 ČIERNA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 KÁBLOVÁ PÁSKA 2,5 × 200 ČIERNA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,5 × 140 ČIERNA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,5 × 200 ČIERNA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,5 × 280 ČIERNA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,7 × 200 ČIERNA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,7 × 290 ČIERNA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,7 × 360 ČIERNA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 200 ČIERNA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 280 ČIERNA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 365 ČIERNA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 464 ČIERNA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 540 ČIERNA 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 750 ČIERNA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 KÁBLOVÁ PÁSKA 8,8 × 810 ČIERNA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 KÁBLOVÁ PÁSKA 12,4 × 880 ČIERNA 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 KÁBLOVÁ PÁSKA 12,4 × 1000 ČIERNA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 KÁBLOVÁ PÁSKA 12,5 × 225 ČIERNA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 KÁBLOVÁ PÁSKA 12,5 × 535 ČIERNA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 KÁBLOVÁ PÁSKA 2,5 × 98 BIELA 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 KÁBLOVÁ PÁSKA 2,5 × 160 BIELA 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 KÁBLOVÁ PÁSKA 2,5 × 200 BIELA 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,5 × 140 BIELA 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,5 × 200 BIELA 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,5 × 280 BIELA 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,7 × 200 BIELA 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,7 × 290 BIELA 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,7 × 360 BIELA 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 200 BIELA 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 280 BIELA 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Kat. č. Názov A Š C D

3751 78 363 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 365 BIELA 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 450 BIELA 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 540 BIELA 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 KÁBLOVÁ PÁSKA 7,8 × 750 BIELA 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 KÁBLOVÁ PÁSKA 8,8 × 810 BIELA 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 KÁBLOVÁ PÁSKA 12,4 × 880 BIELA 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 KÁBLOVÁ PÁSKA 12,4 × 1000 BIELA 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 KÁBLOVÁ PÁSKA 12,5 × 225 BIELA 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 KÁBLOVÁ PÁSKA 12,5 × 535 BIELA 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,6 × 150 ČERVENÁ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 200 ČERVENÁ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 368 ČERVENÁ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,6 × 150 MODRÁ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 200 MODRÁ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 368 MODRÁ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,6 × 150 ŽLTÁ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 200 ŽLTÁ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 368 ŽLTÁ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,6 × 150 ZELENÁ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 200 ZELENÁ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 368 ZELENÁ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,6 × 150 ORANŽOVÁ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 200 ORANŽOVÁ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 368 ORANŽOVÁ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,6 × 150 HNEDÁ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 200 HNEDÁ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 368 HNEDÁ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 360 ŠEDÁ 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 KÁBLOVÁ PÁSKA 3,6 × 150 FIALOVÁ 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 200 FIALOVÁ 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 KÁBLOVÁ PÁSKA 4,8 × 370 FIALOVÁ 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Likvidácia 
Po uplynutí doby používania je potrebné výrobok zlikvidovať v súlade s platnými národnými a regio-
nálnymi predpismi.



Siyah / Renkli ve Şeffaf Beyaz Kablo Bağları

Giriş
Lütfen aşağıdaki talimatları dikkatlice okuyun ve kullanım kılavuzunu ileride başvurmak üzere 
saklayın.

Amacına uygun kullanım
Ürünün başka türlü kullanımları veya değişiklikler amacına aykırı kabul edilir ve yaralanma ve 
hasar gibi risklere yol açabilir.
Üretici, yanlış kullanımdan kaynaklanan hasarlar için hiçbir sorumluluk kabul etmez.

	■ Ürün, EN 62275:2015 standardı uyarınca tüm AB ülkelerinde kullanım için test edilip 
onaylanmıştır.

	■ Ürün iç/dış mekan kullanımı için tasarlanmıştır (siyah model = UV ışınlarına karşı dayanıklı).
	■ Bu ürün, en fazla 1.000 V alternatif akımlı veya 1.500 doğru akımlı elektrik tesisatlarında 
kablo yönlendirme sistemleri için tasarlanmıştır.

	■ Bu ürünler başka uygulamalar için de uygun olabilir, ancak muhtemel ek gereksinimler 
dikkate alınmalıdır.

Taşıma ve depolama
	■ Kablo bağları, tamamen kapalı bir ambalaj içerisinde taşınmalı, oda sıcaklığında saklan-
malı ve doğrudan gelen güneş ışınlarından korunmalıdır.

Kullanım
Usulüne uygun bir kullanım için kablo bağları sadece elle takılmalı ve sıkılmalıdır.  
Kapatma aletlerinin kullanılması durumunda, belirtilen sıkma değerleri aşılmamalıdır.

Uyarı
Yangını yaymaz. 
Siyah model: Ultraviyole ışığa karşı dayanıklı.
Renkli ve şeffaf beyaz model: UV ışınlarına karşı dayanıklı değil.

Teknik veriler
Malzeme: 			   PA66
�Maks. çalışma sıcaklığı: 	 –40 °C ila +85 °C arası
Asgari montaj sıcaklığı: 	 -20 °C
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Genişlik × Uzunluk Min. 
sıkma çapı

Maks.
sıkma çapı

Aşınma
Çekme mukavemeti

A B sıkma çapı Çekme mukavemeti

Ürün no. Tanım A B C D

3750 25 102 KABLO BAĞI 2,5 × 98 SİYAH 2,5 × 160 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3750 25 160 KABLO BAĞI 2,5 × 160 SİYAH 2,5 × 100 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3750 25 200 KABLO BAĞI 2,5 × 200 SİYAH 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3750 35 145 KABLO BAĞI 3,5 × 140 SİYAH 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 35 215 KABLO BAĞI 3,5 × 200 SİYAH 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3750 35 280 KABLO BAĞI 3,5 × 280 SİYAH 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3750 47 195 KABLO BAĞI 4,7 × 200 SİYAH 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 47 285 KABLO BAĞI 4,7 × 290 SİYAH 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3750 47 360 KABLO BAĞI 4,7 × 360 SİYAH 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 78 202 KABLO BAĞI 7,8 × 200 SİYAH 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3750 78 282 KABLO BAĞI 7,8 × 280 SİYAH 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N

3750 78 363 KABLO BAĞI 7,8 × 365 SİYAH 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3750 78 464 KABLO BAĞI 7,8 × 464 SİYAH 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3750 78 540 KABLO BAĞI 7,8 × 540 SİYAH 7,6 × 540 mm 8,50 mm 159,00 mm 550 N

3750 78 750 KABLO BAĞI 7,8 × 750 SİYAH 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3750 88 810 KABLO BAĞI 8,8 × 810 SİYAH 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3750 12 880 KABLO BAĞI 12,4 × 880 SİYAH 12,4 × 880 mm 9,00 mm 263,00 mm 1200 N

3750 12 1000 KABLO BAĞI 12,4 ×1000 SİYAH 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3750 125 225 KABLO BAĞI 12,5 × 225 SİYAH 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50,00 mm 1200 N

3750 125 535 KABLO BAĞI 12,5 × 535 SİYAH 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3751 25 102 KABLO BAĞI 2,5 × 98 BEYAZ 2,5 × 100 mm 3,00 mm 20,50 mm 80 N

3751 25 160 KABLO BAĞI 2,5 × 160 BEYAZ 2,5 × 160 mm 3,00 mm 39,80 mm 80 N

3751 25 200 KABLO BAĞI 2,5 × 200 BEYAZ 2,5 × 200 mm 3,00 mm 52,50 mm 80 N

3751 35 145 KABLO BAĞI 3,5 × 140 BEYAZ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3751 35 215 KABLO BAĞI 3,5 × 200 BEYAZ 3,6 × 200 mm 3,50 mm 46,00 mm 180 N

3751 35 280 KABLO BAĞI 3,5 × 280 BEYAZ 3,6 × 280 mm 3,50 mm 78,00 mm 180 N

3751 47 195 KABLO BAĞI 4,7 × 200 BEYAZ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3751 47 285 KABLO BAĞI 4,7 × 290 BEYAZ 4,8 × 300 mm 3,50 mm 81,00 mm 250 N

3751 47 360 KABLO BAĞI 4,7 × 360 BEYAZ 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3751 78 202 KABLO BAĞI 7,8 × 200 BEYAZ 7,6 × 200 mm 8,50 mm 50,90 mm 550 N

3751 78 282 KABLO BAĞI 7,8 × 280 BEYAZ 7,6 × 300 mm 8,50 mm 82,80 mm 550 N



Ürün no. Tanım A B C D

3751 78 363 KABLO BAĞI 7,8 × 365 BEYAZ 7,6 × 365 mm 8,50 mm 103,50 mm 550 N

3751 78 464 KABLO BAĞI 7,8 × 450 BEYAZ 7,6 × 450 mm 8,50 mm 130,50 mm 550 N

3751 78 540 KABLO BAĞI 7,8 × 540 BEYAZ 7,6 × 550 mm 8,50 mm 162,50 mm 550 N

3751 78 750 KABLO BAĞI 7,8 × 750 BEYAZ 7,6 × 750 mm 8,50 mm 225,00 mm 550 N

3751 88 810 KABLO BAĞI 8,8 × 810 BEYAZ 8,8 × 810 mm 8,50 mm 245,00 mm 800 N

3751 12 880 KABLO BAĞI 12,4 × 880 BEYAZ 12,4 × 880 9,0 mm 263,00 mm 1200 N

3751 12 1000 KABLO BAĞI 12,4 × 1000 BEYAZ 12,4 × 1000 mm 18,00 mm 315,00 mm 1200 N

3751 125 225 KABLO BAĞI 12,5 × 225 BEYAZ 12,4 × 220 mm 8,50 mm 50 mm 1200 N

3751 125 535 KABLO BAĞI 12,5 × 535 BEYAZ 12,4 × 530 mm 10,00 mm 156,00 mm 1200 N

3750 36 150 1 KABLO BAĞI 3,6 × 150 KIRMIZI 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 1 KABLO BAĞI 4,8 × 200 KIRMIZI 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 1 KABLO BAĞI 4,8 × 368 KIRMIZI 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 2 KABLO BAĞI 3,6 × 150 MAVİ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 2 KABLO BAĞI 4,8 × 200 MAVİ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 2 KABLO BAĞI 4,8 × 368 MAVİ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 3 KABLO BAĞI 3,6 × 150 SARI 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 3 KABLO BAĞI 4,8 × 200 SARI 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 3 KABLO BAĞI 4,8 × 368 SARI 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 4 KABLO BAĞI 3,6 × 150 YEŞİL 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 4 KABLO BAĞI 4,8 × 200 YEŞİL 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 4 KABLO BAĞI 4,8 × 368 YEŞİL 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 5 KABLO BAĞI 3,6 × 150 TURUNCU 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 5 KABLO BAĞI 4,8 × 200 TURUNCU 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 5 KABLO BAĞI 4,8 × 368 TURUNCU 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 36 150 6 KABLO BAĞI 3,6 × 150 KAHVERENGİ 3,6 × 150 mm 3,50 mm 36,00 mm 180 N

3750 48 200 6 KABLO BAĞI 4,8 × 200 KAHVERENGİ 4,8 × 200 mm 3,50 mm 49,50 mm 250 N

3750 48 368 6 KABLO BAĞI 4,8 × 368 KAHVERENGİ 4,8 × 370 mm 3,50 mm 103,50 mm 250 N

3750 48 360 7 KABLO BAĞI 4,8 × 360 GRİ 4,8 × 360 mm 3,50 mm 100,00 mm 250 N

3750 36 150 8 KABLO BAĞI 3,6 × 150 LEYLAK 3,6 × 150 mm 3,5 mm 36 mm 180 N

3750 48 200 8 KABLO BAĞI 4,8 × 200 LEYLAK 4,8 × 200 mm 3,5 mm 49,5 mm 250 N

3750 48 368 8 KABLO BAĞI 4,8 × 370 LEYLAK 4,8 × 370 mm 3,5 mm 103,50 mm 250 N

�Bertaraf etme 
Ürün, kullanım ömrünün sonunda, geçerli ulusal ve bölgesel yönetmeliklere uygun olarak bertaraf 
edilmelidir.







Theo Förch GmbH & Co. KG 
Theo-Förch-Str. 11 – 15 
74196 Neuenstadt
info@foerch.de

Kundenservice: 
Tel. +49 7139 95 599 
kundenservice@foerch.de

Stammhaus Deutschland

Bautzen 
Neusalzaer Str. 58 
02625 Bautzen 
bautzen@foerch.de

Langenburg 
InnoPark am See 2 
74595 Langenburg

Verkaufsniederlassungen
An Arbeitstagen zu den gewohnten Öffnungszeiten für alle Kunden da.

FÖRCH Depot 24 h
Rund um die Uhr für autorisierte Kunden mittels Chipkarte zugänglich.

Berlin-Marzahn 
Rhinstr. 50 A 
12681 Berlin 
berlin@foerch.de

Bremen 
Allerkai 4 
28309 Bremen 
bremen@foerch.de

Cottbus 
Krennewitzer Str. 12 
03044 Cottbus 
cottbus@foerch.de

Heilbronn 
Dieselstr. 18 
74076 Heilbronn 
heilbronn@foerch.de 

Chemnitz 
Bornaer Str. 205 
09114 Chemnitz 
chemnitz@foerch.de

Lübeck 
Spenglerstr. 1 A 
23556 Lübeck 
luebeck@foerch.de

Offenburg 
Heinrich-Hertz-Str. 10 
77656 Offenburg 
offenburg@foerch.de

Dessau 
Kochstedter Kreisstr. 7 
06847 Dessau 
dessau@foerch.de

Kassel 
Hamburger Str. 22 
34134 Kassel 
kassel@foerch.de

Berlin-Reinickendorf 
Eichborndamm 111 
13403 Berlin 
berlin-reinickendorf@foerch.de

Dresden 
Bremer Str. 5 
01067 Dresden 
dresden@foerch.de

Kaufbeuren 
Bavariaring 11 
87600 Kaufbeuren 
kaufbeuren@foerch.de

Mannheim 
Innstr. 27 
68199 Mannheim 
mannheim@foerch.de

Rostock 
Werftstr. 20 
18057 Rostock 
rostock@foerch.de

Frankfurt 
August-Schanz-Str. 29 A 
60433 Frankfurt am Main 
frankfurt@foerch.de

Kempten 
Straßacker 2 
87437 Kempten 
kempten@foerch.de 

Braunschweig 
Waller See 2 
38179 Schwülper 
braunschweig@foerch.de

Neuenstadt 
Theo-Förch-Str. 11 – 15 
74196 Neuenstadt 
neuenstadt@foerch.de

Schwerin 
Ratsteich 1 
19057 Schwerin 
schwerin@foerch.de

Neu-Ulm 
Lessingstraße 20 
89231 Neu-Ulm 
neu-ulm@foerch.de

Weimar 
Industriestr. 3 C 
99427 Weimar 
weimar@foerch.de

Oberhausen 
Im Lipperfeld 5b 
46047 Oberhausen 
oberhausen@foerch.de

Freiburg 
Tullastr. 70 
79108 Freiburg im Breisgau 
freiburg@foerch.de

Leipzig-Plagwitz 
Gießerstr. 12 A 
04229 Leipzig 
leipzig@foerch.de

Magdeburg 
Silberbergweg 6 A 
39128 Magdeburg 
magdeburg@foerch.de

Paderborn 
Stettiner Str. 4 – 6 
33106 Paderborn 
paderborn@foerch.de

Hamburg 
Ahrensburger Str. 138 
22045 Hamburg 
hamburg@foerch.de

Leipzig-Zentrum 
Adenauerallee 3 
04347 Leipzig 
leipzig.zentrum@foerch.de

Kroatien 
Förch d.o.o.  
Karlovačka cesta 90
10020 Zagreb/Blato
foerch.hr

Serbien
Venus Arma d.o.o. 
Batajnički drum 18a 
11080 Beograd-Zemun 
foerch.rs

Gesellschaften International

Belgien 
FÖRCH Belux I  
Lhomme Tools 
Mondeolaan 2A0001 
3600 Genk 
foerch.be

Bulgarien 
Förch Bulgaria EOOD 
2 Novoto livade Str.
Kremikovtzi district
1839 Sofia
foerch.bg

Frankreich 
Förch France SAS 
ZAE Le Marchais Renard  
77950 Montereau-sur-le-Jard 
forch.fr

Luxemburg 
Förch SAS 
17 rue de Marbourg 
9764 Marnach 
forch.fr

Slowakei 
Förch Slovensko s.r.o.
Stará Vajnorská 11841/37 
831 04 Bratislava 
forch.sk

Norwegen
Förch Norge AS
Østre Blixrudvei 4
1940 Bjørkelangen
www.foerch.no

Italien 
Förch S.r.l. 
Via Antonio Stradivari 4 
39100 Bolzano 
forch.it

Niederlande 
Förch Nederland B.V. 
Twentepoort Oost 51
7609 RG Almelo 
foerch.nl

Rumänien 
Foerch S.R.L. 
Str. Ecologistilor 43 
505600 Săcele, jud. Brașov 
foerch.ro

Dänemark 
Förch A/S 
Hagemannsvej 3 
8600 Silkeborg 
foerch.dk

Österreich 
Theo Förch GmbH 
Röcklbrunnstr. 39A 
5020 Salzburg 
foerch.at

Schweiz 
Förch AG 
Muttenzerstrasse 143 
4133 Pratteln 
foerch.ch

Slowenien 
FORCH d.o.o. 
Ljubljanska cesta 51A 
1236 Trzin 
foerch.si

Spanien 
Förch Componentes para 
Taller S.L. 
CITAI - Avda. de la Serrezuela, 24 
18130 - Escúzar  (Granada) 
forch.es

Portugal 
Förch Portugal Lda 
Centro Empresarial Sintra-
Estoril III 
Rua Pé de Mouro, Nº 33 -  
Armazém J 
2710-335 Sintra 
forch.pt

Deutschland
Förch GmbH & Co. KG
Neckarsulmer Str. 47
74196 Neuenstadt a. K.
Info@foerch.de

Großbritannien 
Ziebe Limited 
7 Century Court, Westcott,  
Venture Park 
Aylesbury, Bucks, HP18 0XP (UK) 
www.ziebe.co.uk

Schweden 
Förch Sverige AB 
Brännarevägen 1 
151 55 Södertälje 
foerch.se

Polen 
Förch Polska Sp. z o.o. 
43-392 Międzyrzecze Górne 379 
k/Bielska-Białej 
forch.pl

Zwickau 
Maxhütte Gewerbering 2 
08056 Zwickau 
zwickau@foerch.de

Tschechien 
Förch s.r.o. 
Dopravní 1314/1 
104 00 Praha 10 – Uhříněves 
foerch.cz

Türkei 
Förch Otomotiv Inş. ve San. 
Ürünleri Paz. Ltd. Şti. 
Haramidere Mevkii Beysan  
Sanayi 
Sitesi Birlik Caddesi No:6/3 
34524 Beylikdüzü / Istanbul 
forch.com.tr

Ungarn 
Förch Kereskedelmi Kft 
Börgöndi út 14 
8000 Székesfehérvár 
foerch.hu

foerch.com
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